Galaxy VX

& 1500 kW 1/O #14ERY UPS &E%
REFi
380V, 400V, 415V, 440V §1480V

1100 kW/kVA #1 1100 kW/kVA N+1

500 kW/kVA. 750 kW/kVA #1 1000 kW/kVA BJ§ B2 1250 kW/kVA. 1250 kW/kVA, 1250
kW/kVA, 1250 kW/kVA N+1

500 kW/KVA, 750 kW/kVA, 1000 kW/kVA 1 1250 kW/kVA BJ3 FEZE 1500 kW/kVA, 1500
kW/kKVA, 1500 kW/kVA N+1

ERMAS I ERETRER SR
2025/07

Schneider
- ﬁ Electric


https://www.se.com

i&{EREH

A EPRHREE S5 MR EZERI—RRIRE. SARHER/EE.

FEANEBFREN. SsE RS ASFEREE. BRRTHE”
/RS ENTRERFP NARERME =M. (HULLRAFEERENEXREE
N EEERSE , X7 /R =R TEE BRTERRYEAW AR TSR ( SR,

MUBIEEES ) W m/BERDEZITEIEEENE ST, IRAEFIL.

FEMIFSER S RARIAR A3 R AT SR S B B A SR IR in S 2 hEmE
RSEHEMEASNY. FrEEibmESAERBEENER.

AR EABRZERRSGERF , FEHESEMER. REEMEESELPEIT
b, MEHTEAER , LUEARAESG (BF. HUM. 2. REIEES)
SHIS AR TS .

XFRAIE SHAS BRI RRANTA |, R SKEFEEARAETFT | 8
LU REE B TERRIAER S D ATFRIBRI.

MFASGEERSHENST , B SENBERE N EH , BARBITIEA,

EEMEEAVRSERR , WFAUHERABPRIIETERNER | ARENEXE
ABEETFFRHAEARIRA | ETERSREMREARARSRIBEHASEHNS.



& 1500 kW 1/O H14E/Y UPS &%t

BIRTES™= m A
TEMLESIEFRTE UPS RO @A, IRSmanmElitises -

£ Web NIZEE8 |, i https://www.go2se.com/ref= FIEFEF= SRAYE AT,
5030 : https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
{5180 : https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS

fEItEE UPS Fif. BB~ mFEMFNEFa

ARS15IE) Galaxy VX FEZFA I -
IEC (380/400/415/440 V)

https.//WWW. productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/

UL (480 V)
|;_r|-i G}

https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/

ERILMELCE R UPS LTt BEFM. SRS , LARABRHEN = mAlid(t
RIZETF 1.

Et%ﬁ?ﬂﬂl‘]?i%ﬁﬁﬁ RE , RAEEFHRE. B PSS REELR PDF
TEE.

7EItt THRE X Galaxy VX [UEZ(EE

BEITE hitps://www.se.com/ww/en/product-range/63732 It—E 7 fRILLF= 5.

990-5783L-037 3


https://www.go2se.com/ref=GVX1250K1250NHS
https://www.go2se.com/ref=GVX1500K1500GS
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_iec/
https://www.productinfo.schneider-electric.com/galaxyvx_ul/
https://www.se.com/ww/en/product-range/63732




& 1500 kW 1/O H14ERY UPS &%

=k

o e = e L OO 7
S oT0R=—1: /= USSR PSR SU SRRSO 8

B L R oo, 8
BB ERRERII oo 9

B R oot 10

B R ettt 12

B B et 14
B BB IR ettt ettt ettt ettt 14

2 1500 kW 1/0 #4EAT UPS E&48 ( BErEE ) MR ..o 14

2 1500 kW I/0 HIAEAY UPS ZR4Ft ( SATER ) BHAR . ...oovivie 15
FEHLZRE .ot 15

2 1500 kW 1/0 HIFEAY 500 kW UPS ZGEHAE .ocveoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 16

2 1500 kW 1/0 #IAEHT 750 KW UPS ZRFEHIAG ..o 18

2 1500 kW 1/0 HIAEHY 1000 kW UPS ZEGEHMAR ...oovvoeeeeeeeeeeeeeeeeeee 20

2 1500 kKW 1/0 #14EAY 1100 KW UPS EFEHIAE «..veoeveeeeeeee e 22

2 1500 kW 1/0 HIAEHY 1250 kW UPS ZEGEHAE ..o v 24

2 1500 kW 1/0 #1AEHT 1500 kW UPS ZRFEHAE ....oooveeeeeeeee e 26
BRI P ROLRIEEIAR — 1EC .o 28
SR RPN DA HIAE - 1250 KW UPS ..o 29

IEC ER N B A I B R oo 30

BRI FHEPROERIAENAR — UL oo 31
FEN Y SHHFIPROLRLAENAS - 1500 KW UPS ..o, 32
SN AT A AR R I AR e, 32

FE W= 5 A= Ll NS A= 1 SRRSO SRR USRS P SRRSO 32
WIETERATRRAEST (ZBEEANETEE ) oot 33

R A oo 37
BB e 37
B oo 38

2 1500 kW 1/0 HIAEAT UPS RAEEFIRT oo 39

2 1500 kW 1/0 HIAEAT UPS BEBEAIEIE ..o 39
BB A BT E R ... eeeeee ettt ettt 40
BB ZEZEERIEIR e 41
/O A B IR .ottt 41

B R B B B R ..o 46

B B e 48
/e =TT DU s o (=15 WO 49
R e ettt 50
R T B T S e e 50
Ry TSROSO SO RURORRRRRON 52
TR oo, 63
TREBERAIENER G 1/0 HUABAYERITREGERER .o 63
[REBEIIENR G /0 HABRIERIRGEREER .o 63
LB EATEEZREETEAHE OH-916T . ceeeee oottt ettt 65
380V, 400V, 415V F1440V REHAIEERGIZERE ... 66
480 V R BT TE S .ottt 69

B T T B ST R ettt ettt ettt ettt ettt ettt 71
R oo, 72

990-5783L-037 5



& 1500 kW 1/O H14EHY UPS &%

1/O A AEFIEE AR Z B RLREIT o ove oo 72
TN B R A R . oo 76

S5RAXIZEIESLER (#EO1k 0P6547, 0P6548,

OPB549 ) .ottt ettt ettt 80

EinERERESEBAER: (1R 0P6547, 0P6549,

OPB552 ) .ottt ettt ettt e, 81

SIS EERYS SLiERE (0O 0P6547, 0P6548,

OPB549 ) .ottt ettt ettt 82
RS (EPO) JERE .o 82
BRI EETEREE <ot 83

FF UPS SRR EREARSHIEELER (EOIR 0P6548,

OPB549 ) .ottt ettt 83

FIF UPS SahiSELSEEENESAIEELERE ( EOR 0P6548,

OPB549 ) .ottt e, 84

FRTFEEFNELFEENESLER (1ZOR 0P6548,

OPB549 ) ..o, 85
RESENERFIE HAREBEE T EATERE .o 86

NI R AR ER BRI e, 86
FHHL UPS i8R Z 18I0 PBUS ZRABER «..oeoveeeeeeee e 88
IR oo 89

MOADUS it oo 90

R A T oo 03

/O A AR AR R TR .ottt 93

= o= g e r g L SRS 96

W ISR A= e iy - TS 97

6 990-5783L-037



BELLRE - BEERE & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

EERERP - FZEHFRE

Tk, B, BHERMEPIRER , B FERIEXEIRE , EEFAEEXIRE.
T Re BRI RFAFMRLRERIERS L , SEdEERAHE S
X EEERERERE EXE.

R B RS RIS R e SRR &
FBTTELSHASHE,

WHLZEERTS , BTRECIGEFERENASGERR. B8
THALFSHEREHE , RIERASHTSES.

A

RIEETRERINRN , IFER , BEBMARFCEEHE.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

ATES

EHFTCRINR , IRER , TRESHARECETERE.
FRAIBRMETTRESHA BT HRFIRFFTERR.

Ay

IMOFRTRIEINR | RER |, ATREESHEENTEASGE.
AEfE LiRREB T s E S A PR HIRFIRIA.

ite

ERRTEANSIENASHERRE, HXREEERNERTEERTS.
AiEfE LiRiRIB T sESEIR FIRIA.

\Es = — = .
IBILS -

BRSIRENIRERRNARRSER, BIF. HEMGER. YT NEREAFMRE
SRR | MR SEAABEHTEE.

BRARMAREBIEESHIREEE, LRIBRFIEXREENAR, #Rd%e
il sERBIFEREXEIRIAR.

tR1E IEC 62040-1 : “NAMFERIRES (UPS) - 55 1 8B : REEK, RS (B
TEFEIh ) WG ARIGE. RIR4EHR,

AEARZIEEEEXUENZN. B RBINEHERIREEERENAR (18
25 IEC 62040-1 55 3.102 %5 ) ,

990-5783L-037 7



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R BELLNRE - BYERE

FCC =EH

i RN 3 KRS (L1, L2, L3, G) ik , EMiIEREFFS FCC 5
15 5859 B % , A RESR, XEIRHISEARIIMEPIETANRERHEGERN
RiF | EZRZEETIN. IORESTE. ERFIESSREE | WRAER
(CERRFAM) PENRBRHITRIENER , AIRER AL BETEaETH.
EERKEFNRERETESHEETI , At T , BRREEBTAA
YIETFHARRIZA.

HAIREGAER IR ER B SR AT BELL AP ReRIR S SR A,

RS

ite

SO

1R IEC 62040-2 fff , A7=mET C3 EKr=f, A= miEATHE BT
WA TAVRIFS |, ATt Lo PR TR R N A e AR LET 4. SB_IMEE
iEraEl. BTWHITIWES  (EAESTHER R ERENARETH
ROEE. BWAIRETASAR., R IUEERRFRA AN | F140 :

PRRSLLET |

B ARHREFRFRELIEE % |

(e E BEAEREMSE,
B8 LRRIB AT sESBIR ERIA.

8 990-5783L-037



BEERRN - BRERE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RZETEFIT

NuGRRER, (RIFEKEIN
REFRIFTERERAGIUARITE, RNIEEH T8,
FRABIRMEESHABGLFTERR.

MOREE. (RIFSKERIT
ISR F PRI , BREaER UPS RE.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

uGRREs, (RIFEKAN
Bl R =RE T TREATTREER . BRI UPS R,
FERABIRMEESHABGLFTERR.

AfEBE

uGRRER, (RIFEKAN

LA A E T HEMI SR SHIERINSBAIE R, NAFRIESPRISMER R
P ( LiFWTPRE. BEHPRE. 840 ) IRER. WTEFRETL
RERFTIERRIER | MEMSE S REEEEE.

;ﬁﬁj%féﬁ%%%ﬁé%%ﬁ  EEERS. R e AR S T
E)IPR7THY.

FRABIRMEESHABGLFTERR.

AfEBS

uGikes, (RIFEKAN
UPS RAERILRUAFTFEITITFIEZIEN. LI UPS RINH&EST

IEC 60364 ( fiE 60364-4-41- BHRAER{RIP. 60364-4-42 - BEHGSR{RIPLAR
60364-4-43 - PHTEEFRIF ) |, 5%

NEC NFPA 70 , &

INEXBSIRE ( B—8BD , C22.1)
EURTFIER SRR,
KGRI IR SHABGTETERE.

A

NuGRRER, (RIFEKFIN
UPS RN LHREEEZE. TERABBENTHRNERRET,
iP)S RENTHREER. KFEERZRGEERERE L ( AR

KRB EIESHABGTFTERR.

990-5783L-037

©



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% BRI - EEERE

AfEE

VOAREE, JRAESKESN

UPS NEART. EMEAELERTUTRERRFERE

BEMRS

ﬁk’ﬁm""‘jz SKEEY. BIRMSA. HikRRESHSENMRE

_\u J;:—._F\ %r\;ﬁ?ﬁ&f;:ﬁﬁmﬂ’]ﬂiﬁo

"é‘@iﬁEE\ B, FERF

BRTSHZISRAHNILT

HRYE IEC 60664-1 HITE , ISRERET 2 BIFAT

ZRISER. hEEERREaET

ZIRYEEST. MRS SER AT HIRIART
*i;uﬁHH?aM’Eh%HA%Fﬁt%FEF%

MUREER. RIESRERIT

BIELEFEEROER FEFLATIL ( BTFR&aS4ERN ) | B2
UPS i shFL/ATFL.

FRRIBIRERESHABBLFTERR.

AfEE

JVOREER. (RHFERERIT

BN AT R THIWNECE ( BIERRTRRE LR ) | REFMEE
1RBRRIBRI I

FIRRIBIRMEIESHABBLFTERR.

ite

utid ik
B<F UPS RFGBEM=IEE X , FEZE UPS iafTHI B S~ mAvEX O,
AEfE LiRiRIAIsESELR F IR,

ite

IMUE IR
B01% UPS MItiEREIBERBRS | B CARGNERENKE.
B LidiR BT sESELRFIRIA.

AFEMEEE UPS Rtgik. BIFM4EFHREL/NETHNEELZ 2.

10 990-5783L-037



BEERRN - BRERE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

AAH

IJ\'UM% RN EaxrIN
SIRENRE. B HENEHPORRERRNART
?W@éE’JAABE}F%% FHETHRSZERFITE.
&Eumﬁm%&%mﬁﬂﬂ}_ iRt | NERRAEMFIRZLL , BIFftRERET)

}A’Elx%"SZJ&)\u%P\]“BHU 15XKH UPS RGRIFREHEIR.

}F{’E UPS R4tRi , IBIREMBInT ZIE ( BiAFRPIESR ) ESFERIRE
S

UPS B2 8WEPEIR. BMESTHEMTT , tBasiF ik RIREAEE
UPS Z4ta1 , IBIRIRELT OFF (I ) K&, #EIZ#EFFFE%W%&L
B, SERDEIIF UPS | LUBEBSHE.

UPS wZEREM , FERTFEREMABRIRER , OMBERERETS

=Xo

FRABIRMEESHABGTFTERR.

IMBLATESR , RN ™RSS

1. UPS INBIS/MBIRERS (ETRRES ) EE &
2. UPS INE IT BBRRSIERS.

IR IR METE LR BT IR T AT B IR &=,

KID%T_ IREEIMBIRAL T RAIRERIF , WAL T RE. BXIFHER |
S0, ZRERIFEIAE T AT IRE S,

AAHE

uGERes, (RIFEKAN

INODIRIREBIE. RIFLLERERAT , BIRE UPS , AARERTEIR T EILARRIPHE
B ESFERKREE.

FRABIRMEESHABGTFTERR.

AfGIE

MOREE. (RIFSKERIT
1 UPS &Il , IBIRERIEMHITHIEFER,
LHEERIRERRER , FFE T BEHR UPS 2BEfE.
SN UPS FET BISs , W FERIEN ZHRE.
FERABIRMEESHABGLFTERR.

FEFETBERY UPS ERMEATRE -

VOREE. (RHFEKERIT

BEMERR. AhEREFERER , UPS KEMER.
FERIBIRMEESHABGLFTERR.

990-5783L-037

1



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R BELLNRE - BYERE

ite

HIEEFHRIRE
SNSRTE LFEFRRIAREE R EIRIFRE (RCD-B) /9t fERIP , N RCD-B A9
%ﬁégﬁj@?gg#?ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂzﬁﬁﬁmo BHiRERESIA A, HEREX
IBFEL /L m

A ETE LiRHIF AT sESBIR ERIA.

24

itz e

AATEHE

VOAREE, JRAESKERIM
LI FRER B THEME R SHIERIRLEAIEK.

RN ARSI SR ARSITRERRE THT , BREER
NG TIDEFCRRAIA RIZ(FER I,

R ERIR S 7Rl , BRI 7SFEREIR.
IBDBERHIRAXS , BN REIRIE.
I570IFHE, BUREERIAR, EitEREERRSIRDARTIARES. B
FRRIRERS.
FRRIBIREFRESHABBLFERR.

VOAREE, JRAESKESM

glli%_l BEr- MRS EIEREIR. BIFRIbE , KEETLUTER
I

i NFR. REHEHCERIH.

ISERTRSICFRIE,

B CROIPIRIR. FEMRE.

BB TR ERTHMERID L.

ORI RS IR 2R , BT 7RI,
HERIbERRERAMEE, NREBRE2MmELD iR, Mz

BRI AESENED, LI | MRS
1% , BNET R RREEES (IEFT e P R AR R AR et ) .

FRRIBIREIESHABBLFTERR.

VOAREE, JRAESKERSN
SEIREEIAY | IB(E AR SN ERIREE I,
FRRIBIREIESHABBFTERR.

12 990-5783L-037



BELLRE - BEERE & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

Ay

VIR EIRIR
ISR thZEELE UPS &4t |, (B7F UPS RAVERIBRECH] |, 1501EEE; .,
MIEEZRHEE UPS EBEERIREASET 72 /Y, B 3 K.
RIEFEREESK , EBtRFIEASBRIE SN A, IR UPS KRGt aabFif
IR, BiIVEEDENEA UPS RERVEIHFEE—IR , BIRFEE 24 /)
B, IXHEFEERATEG I AR ATIRIR,

FERE LR RPTHESHASGEX R FIRIT.

990-5783L-037 13



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

HitE

AoEtiA
RERERE

uiB RERNNFES
SsiB BSHRENNTRE
BB BRI E

MBB HHEERMFTEE
uoB RERHTTREE
BF2 RERER IR E

iE: EREMEER SN ET |, W E R NBAANE | HERESREITX | Ef)
RV ERRERREMS. BXFIMEENFREE B2 LESEN/EIEES
MRS IEERIRS.

& 1500 kW I/O #I#BAY UPS R4 ( S2rhE ) ik

EFERA92 1500 kW UPS, WERNEFERFHEMS 1500 kW 1/0 #14EAY UPS

&5,
Galaxy VX 1500 kW UPS
‘r A i Hgﬁj‘
‘ MBB ‘
| 7 |
uiB uoB
| ¥ |
A o A Bk Vo Huis sk sl Bl it

14 990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1500 kW I/O #1418/ UPS 2% ( WhH ) #fid

EpERAYZ 1500 kW UPS, ItHRENIEHIERFEMES 1500 kW 1/0 H14#ER9 UPS

Galaxy VX 1500 kW UPS
lr WA FH it %*ﬁé:
| MBB |
| |
| uIB Ysm uoB |
4
M U5 B YA M YRR l 0 HLiE H YRR M AR HL AR it
\BFZ
BE
%
&
\ BB

HILRERE

Galaxy VX SZHFEFE S 4+0 & UPS AR B8RS  ASERARZ 44186
UPS HEEFHHITRES.

i TR T 4MW LLERNERSE , aTRSHELEB R RRERIERN
E=ipat I=Tpar N

990-5783L-037

15



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/O #/14EAY 500 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE I[EC : L1, L2, L3, PE()
UL : L1, L2, L3+G@

BNEBEBE (V)© 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
ST (Hz) 40-70
FERNER (A) 816 775 746 699 646
BRBENBT (A 921 885 852 798 757

é BINESTRBRE] (A) 890 832 760
= U\l 2hi BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.
AR 100 kA RMS
SIERSCERE (THDI) <3% ( 100% ERT ) , <4% ( 50% TEAT ) , <9% ( 25% ThakhT )
BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )
R4 Efhes
=] 1-300 FHETE
EE IEC: L1, L2, L3, N, PEE{L1. L2, L3, PE®

UL® : L1,L2,13,G

SERREREEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 5 60
SESBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, B\ 3

2 | BUEEIRER (A) 813 773 745 703 642

" R/NEEEER BURT P, 00 ERINR0 B RIPIZ ST - IECTEES .
BAIEIEER 100 kA RMS ( EB%%5 90 kA IE{EFERE N 2S PSR BB INFF TS )
BRIAE 12t (kA*s?) 16245 16245
BF2 ERRZRH0ES 39 kA
R [R )RR R R RN BRAEE TS X

N~~~ e~~~
DO WN -
o ——

FFTN, TT, IT BCEBERER,

WYE iR - SIS EZEIEEEEEIR. RRifmd () #Ei.

FRHEI7E 600 V BBE MET 1 D
FEEER B EMEMFRHENIER T,
SEFCIEMSEAI TN, TT, IT BCFERS,

RiE FCC M , TEMZEEERT 1500 kW /0 #IAE,

990-5783L-037




AU & 1500 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
JUZ;7 IEC : L1, L2, L3, N, PE&§L1, L2, L3, PE
UL® : L1, L2, L3, G, GEC®
INE=7:178] EEIETED - 150% , 1 9% ; 125% , 10 Ofp
BREAA | 11000 FA0r | 1000% . 100 %8
R R T £1% , RPERE - £3%
IENORE )V 5% (2 2E) , 1% (50 EMFE )
T Y EFS L 1
EHHEBT (A) 760 722 696 656 601
3 | B/IVEERRER0) BURTF LRI, 0 A LR RA TSRS — IEC ER5,
£ SAAERETI 100 kA RMS
LIRS ey ot BERTIAIERL, EREES NIRRT (B ), 33 i,
SIEIRAER (THDU) <2% ( 100% ZeMEtERAT ) , <3% ( 100% IFLEMERAERAT )
SRR (Hz) 50/60 ( FIEZE5EE ) |, 50/60 Hz +0.1% ( B3t )
FEHRIER (Hz/s) AligE : 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
mtHEES S ( 1RIE IEC/ EN62040-3 ) WA VFI-SS-111
TRERIHERE BA 3 (THDU < 5%)
REINFREL 0.7 #BEIEI 0.5 /T . TS
FERTERBH IR (%) 35% ( < 80% FaEkAt ) , 12% ( 100% kAT ) 40% ( < 80% faE
BF) , 15% ( 100%
e )
SATERINER (kW) 60 ( 100% fagkAT ) , 175 ( <80% fh%kAT ) 75 ( 100% fagkAT )
200 ( 80% TREAT )
EEFEhERE (VDC) 480
e 7eFE)E (VDC) 546
BT RIBFB 22 LEFB % (VDC) 384
z Fot AT A RER LR LB E (VDC) 420
g TR EFIEIRE R it EB [EATRYERIHER TR (A) 1090
B | wrame R EOEEE () | 1362
RARGIREER 50 kA
it RIS EETE AEZPRE
BEAME (BE8YK) -3.3mV/°C (T225°CRt) ,0mV/°C (T<25°CHT)
BURERTR <5% C20 ( 5 4hfEEATE )
it e Fa/Es (k)
RERLER R =
TRIEREIIRETTE 2

(7) 1RiE FCCHIE , BLIVLIEZEERT 1500 kW /0 H4E,

(8) #R¥E NEC 250.30,

(9) 125% (480 V At )

(10) HAVR/VEIEBIE SR T BT F1 UPS SERIRMIREALE.
(1) HHENRIEREREER TEIHY UPS SRR AIREEEE.

990-5783L-037

17



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/O #/14EAY 750 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC : L1, L2, L3, PE(12)
UL : L1, L2, L3+G(19)

BN EBE (V)14 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576

ST (Hz) 40-70

SEHNETR (A) 1225 1162 1119 1050 969

BRBENEBT (A)15) 1381 1327 1278 1199 1136
< | BINEEFRBRE (A) 1335 1248 1140
* R/MEREER BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.

AR 100 kA RMS

SUEIRKEE (THDI) <3% ( 100% faZkAT ) , <4% ( 50% kAT ) , <9% ( 25% fazEkRd )

BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )

fRIF HEtas

=] 1-300 FHETE

EE IEC: L1, L2, L3, N, PEB§L1, L2, L3, PE(9)

UL(7 : L1, 12,13, G

SRR EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528

SR (Hz) 50 5 60

SERSBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, A +3
| AEEIER (A) 1220 1159 1117 1054 964
" R/NEEEER BURT P, 00 ERINRY B RIPTE 4TI - IECTEES .

AR 100 kA RMS ( B35 90 kA IE{ERR AN 2SR EREE RS FF X TS )

ERIAE 12t (kA*s?) 16245 16245

BF2 EERZRH0ES 39 kA

R IR ERERRIP R R RN BR A BT X

2) STRFTN, TT, ITEGERBZRSE, o

3) WYE BBF - XIS E RIS Rl E RN, RRifm (4 ) B,
4) RSEAI7E 600 V EBBE MIE{T 1 47,

5) FEALEM B EAIER R HERAER .

6; KISTRISLA TN, TT, IT RlBERA,

2

(1
(1
(1
(1
(1
(17) 1R4E FCC e , BLIUL&IEZEAIERET 1500 kW 1/0 #48,

18 990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HJE (V) 380 400 415 440 480
& IEC: L1, L2, L3, N, PEgEL1, L2, L3. PE
UL(® : L1, L2, L3. G. GEC(19
OE7=p) EEETE 0 150% , 1958 ; 125% , 10 258f
IR TR, : 128% , 10 #0¢h ; 115% , 1 o8
SERRIBITIRT ¢ 110% 20 548517 ; 1000% , 100 ZFP
B EREREE EERE 1% , AFERE : £3%
IS EREIMRL +5% (2Z/F) , £1% ( 50 ZF/F )
HIHIhEREE 1
TR (A) 1140 1083 1043 984 902
ez RMEEREEFRE BUGRTF LR, 0 BN LR RIPFN SIS — IEC2S.
g BRAFEEREAT22) 100 kA RMS
RS A ERRE FERTRIEE L., EIREES VAT ERgEES] (=SB AAA ), 33 ™,
RIBIRSEE (THDU) <2% ( 100% ZetER#EkAT ) , <3% ( 100% JELEMESaEnT )
HHHSRER (Hz) 50/60 ( E£ZERER ) , 50/60 Hz £0.1% ( EEjtit&= )
EEHRRER (Hz/s) ARE : 025, 0.5, 1, 2, 4, 6
HiHtaES 2 (#RIE IEC/ EN62040-3 ) WA VFI-SS-111
TREIEEEE KA 3 (THDU < 5%)
A=A EPSE S 0.7 BRI 0.5 #f5 , TES
FEERINERAHHINER (%) 35% ( <80% fa#kAT ) , 12% ( 100% fazkAT ) 40% ( < 80% faEk
BY) , 15% ( 100% th
At )
BRAFEHEINR (kW) 90 ( 100% fAZRAT ) , 262 ( <80% fAEkAT ) 112.5 ( 100% fAzk
B ) , 300 ( 80% fa%k
BT )
ENERRtERE (VDC) 480
BEF 7B E (VDC) 546
HREATAIRER L LB E (VDC) 384
f FoREATHIRLEB L LEFBE (VDC) 420
S | mrmrmemitn Er a8 | 1634
B
B | IR\t e ERTAYEEBERT (A) 2043
RAEHRER 50 kA
RIS RAE AZBRA
IREAME (EEBK) -3.3mV/°C (T=225°CHt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
BUREETR <5% C20 ( 5 DEPEEATE )
Bt A FEEED (T )
RERIER IR 2
RIEE R EF R 2
(18) #R¥E FCC HlE , ELILEZENERT 1500 kW 1/0 Hl4E,
(19) #R4E NEC 250.30,
(20) 125% ( 480 V At )
(21) AR/ MEERERE BRI TEBIE ) UPS SRR FIREALE.
(22) BMIHHIRAEIREREEE T @I UPS =RIIR EIRERER.

990-5783L-037

19



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/O #/14EAY 1000 kW UPS EFHIS

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC : L1, L2, L3, PE @)
UL : L1, L2, L3+G@4)
BN EBE (V)25 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
ST (Hz) 40-70
FERNER (A) 1633 1549 1492 1397 1291
BRBENEBTE (A)26) 1842 1770 1704 1595 1514
< | BINEEFRBRE (A) 1780 1664 1520
* R/MEREER BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.
AR 100 kA RMS
RIERAAERE (THDI) <3% ( 100% ERT ) , <4% ( 50% TEAT ) , <9% ( 25% ThakhT )
BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )
R4 Btz
=] 1-300 FHETE
EE IEC: L1, L2, L3, N, PEB§L1, L2, L3, PE@D)
ULe® : L1,12,13,G
FERREE R (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 5 60
SERSBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, A +3
2 | AESSIREET (A) 1627 1545 1489 1405 1284
" R/NEEEER BURT P, 00 ERINRY B RIPTE 4TI - IECTEES .
BAIEIEER 100 kA RMS ( EB%%5 90 kA IE{EFERER N 28 PSR B RRINFF TS )
ERIAE 12t (kA*s?) 16245 16245
BF2 EERZRH0ES 39 kA
R IR ERERRIP R R RN BR A BT X
(23) HFTN, TT, ITHEEEZZ, \ o
gg; V%Z%EIE%F% aﬁégﬁ%%é%%nﬁj E\%glﬁo};ﬂﬁ%ﬁ., VA (%) it
(28) 1RE FCC #ixE , SLIUGIERAIERAT 1500 kW 1/0 48,

20 990-5783L-037



AU & 1500 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
T IEC : L1, L2, L3, N, PE&§L1, L2, L3, PE
ULe9) : L1, L2, L3, G, GEC®0)
INE=7:178] EEIETED - 150% , 1 9% ; 125% , 10 Ofp
SRR | 1100w e - 10000 100 %
B ERR R TR +1% , FPERE - £3%
IS EREIMRL +5% (2Z/F) , £1% ( 50 ZF/F )
EHIEREE 1
EEEHERT (A) 1519 1443 1391 1312 1203
3 | BJVEEERC) BURTF LRI, 0 A LR RA TSRS — IEC ER5,
£ AT 100 kA RMS
LIRS ey ot FERTIEIER L., EREUES NIV ZRES5EAES) ( ZHARA ) 33 .
SIEIRAER (THDU) <2% ( 100% ZeMEtERAT ) , <3% ( 100% IFLEMERAERAT )
HIHATER (Hz) 50/60 ( E£ZERER ) , 50/60 Hz £0.1% ( EEjtit&= )
FEHRIER (Hz/s) AligE : 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
mtHEES S ( 1RIE IEC/ EN62040-3 ) AR : VFI-SS-111
TREIEEEE KA 3 (THDU < 5%)
REINFREL 0.7 #BEIEI 0.5 /T . TS
FERTERBH IR (%) 35% ( < 80% FaEkAt ) , 12% ( 100% kAT ) 40% ( < 80% faE
gﬁ)‘ﬂ 15% ( 100% fA
S AFERINER (kW) 120 ( 100% kAT ) , 350 ( <80% FAZkAT ) 150 ( 100% fh%k
gﬁ)j | 400 ( <80% fa
BUEFEIHERE (VDC) 480
EEEFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 LB % (VDC) 384
< Fo B AT AR £ LEEB E (VDC) 420
R T B
% HREFN SR/ Bt R ERTAYER AR (A) 2724
RARGIRER 50 kA
RS AT 8 TSP
RERME (BEIK) -3.3mV/°C (T225°CRt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
LUK <5% C20 ( 5 4hEEATE )
BBt B FE/BEs (T )
RERLER R 2
TRIERE IR E T b~

(29) 1R4E FCC #ixE , BLIVLIEZEAERT 1500 kW I/0 H4E,

(30) #R4E NEC 250.30,

(31) 125% ( 480 V At )

(32) IMHAIR/IVEIRBIE SR T BT H UPS SERIRMIREALE.
(33) BIHEMNSIEIRERE SR TBITH UPS SZIRIR BREEAEE.

990-5783L-037

21



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/O #14EAY 1100 kW UPS ZFHES

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC : L1, L2, L3, PE®4
UL : L1, L2, L3+GE)

BNEBEBE (V)0 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576

ST (Hz) 40-70

BUEEARI (A) 1796 1704 1641 1540 1421

BRBENEBT (A)E) 2026 1947 1874 1759 1666
< | BINEEFRBRE (A) 1958 1830 1672
* R/MEREER BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.

AR 100 kA RMS

SUEIRKEE (THDI) <3% ( 100% faZkAT ) , <4% ( 50% kAT ) , <9% ( 25% fazEkRd )

BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )

fRIF HEtas

=] 1-300 FHETE

EE IEC: L1, L2, L3, N, PEBgL1, L2, L3, PE®®)

ULe9 @ L1,L2,13,G

SRR EEE (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528

SR (Hz) 50 5 60

SERSBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, A +3
2 | AESSIREET (A) 1789 1700 1639 1545 1412
" R/NEEEER BURT P, 00 ERINRY B RIPTE 4TI - IECTEES .

AR 100 kA RMS ( B35 90 kA IE{ERR AN 2SR EREE RS FF X TS )

ERIAE 12t (kA*s?) 16245 16245

BF2 EERZRH0ES 39 kA

R IR ERERRIP R R RN BR A BT X

34) ¥ TN, TT. ITEEBERSE,

35) WYE FBiR — SRS ES AT FOIREIERIR, TAiFf (&) i,
36) FRYTEILE 600 V EBFE NBAT 1 9,

37) FERREEINEE ARt FSAF S L T,

38) THSCEMSEAMI TN, TT. IT AUrRAs,

39) 1R FCC HIAE , TANULIERNEFIT 1500 KW 1/O HUAR,

22 990-5783L-037



AU & 1500 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
T IEC : L1, L2, L3, N, PE&§L1, L2, L3, PE
UL“o) : L1, L2, L3, G, GECH“)
INE=7:178] EEIETED - 150% , 1 9% ; 125% , 10 Ofp
SRR | 1100 et - 10000 100 %
B ERR R TR +1% , FPERE - £3%
IS EREIMRL +5% (2Z/F) , £1% ( 50 ZF/F )
EHIEREE 1
SERHEBTR (A) 1671 1588 1530 1443 1323
3 | BJVEEER BURTF LRI, 0 A LR RA TSRS — IEC ER5,
£ SAIERETI) 100 kA RMS
LIRS ey ot FERTIEIER L., EREUES NIV ZRES5EAES) ( ZHARA ) 33 .
SIEIRAER (THDU) <2% ( 100% ZeMEtERAT ) , <3% ( 100% IFLEMERAERAT )
HIHATER (Hz) 50/60 ( E£ZERER ) , 50/60 Hz £0.1% ( EEjtit&= )
FEHRIER (Hz/s) AligE : 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
mtHEES S ( 1RIE IEC/ EN62040-3 ) AR : VFI-SS-111
TREIEEEE KA 3 (THDU < 5%)
REINFREL 0.7 #BEIEI 0.5 /T . TS
FERTERBH IR (%) 35% ( < 80% FaEkAt ) , 12% ( 100% kAT ) 40% ( < 80% faE
gﬁ)‘ﬂ 15% ( 100% fA
S AFERINER (kW) 132 ( 100% kAT ) , 385 ( <80% fAZkAT ) 165 ( 100% %k
gﬁ)j | 440 ( <80% fa
BUEFEIHERE (VDC) 480
EEEFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 LB % (VDC) 384
< Fo B AT AR £ LEEB E (VDC) 420
S | s AR () | 2397
% HREFN SR/ Bt R ERTAYER AR (A) 2996
RARGIRER 50 kA
RS AT 8 TSP
RERME (BEIK) -3.3mV/°C (T225°CRt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
LUK <5% C20 ( 5 4hEEATE )
BBt B FE/BEs (T )
RERLER R 2
TRIERE IR E T b~

(40) TR4E FCC #ixE , BLIVLIEZAERT 1500 kW I/0 H4E,

(41) ¥RIE NEC 250.30,

(42) 125% ( 480 V At )

(43) MHAIR/IVEIRBESE T BT H UPS SIRIRMIREALE.
(44) BHENSIEIRERE SR TBITH UPS SZIRIR AREEAEE.

990-5783L-037

23



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/0 #14EAY 1250 kW UPS EFHIS

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC : L1, L2, L3, PE 5
UL : L1, L2, L3+GU“6)

BN EBE (V)47 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576

ST (Hz) 40-70

FERNER (A) 2041 1937 1865 1750 1615

SAENET (A)“) 2303 2212 2130 1999 1893
< | BINEEFRBRE (A) 2225 2080 1900
* R/MEREER BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.

AR 100 kA RMS

RIERAAERE (THDI) <3% ( 100% ERT ) , <4% ( 50% TEAT ) , <9% ( 25% ThakhT )

BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )

R4 Btz

=] 1-300 FHETE

EE IEC: L1, L2, L3, N, PEB§L1, L2, L3, PE“9)

ULGY @ L1,12,13,G

FERREE R (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528

SR (Hz) 50 5 60

SERSBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, A +3
2 | AESSIREET (A) 2033 1931 1862 1756 1605
" R/NEEEER BURT P, 00 ERINRY B RIPTE 4TI - IECTEES .

BAIEIEER 100 kA RMS ( EB%%5 90 kA IE{EFERER N 28 PSR B RRINFF TS )

ERIAE 12t (kA*s?) 16245 16245

BF2 EERZRH0ES 39 kA

R IR ERERRIP R R RN BR A BT X

45) R TN, TT, IT ECFBEG,

46) WYE EBiR — SRS EE AT SO IRIEIERIR, TAiFf (% ) it
47) FRBTITE 600 V BBFE ME{T 1 9N

48) TERIEIA\F ERIF 7S B AT R .

49) SR TCRASLA TN, TT, IT ReFBRS,

50) #RiE FCC HIAE , BANULIERNEFIT 1500 KW 1/O HAR,

24 990-5783L-037



AU & 1500 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
T IEC : L1, L2, L3, N, PE&§L1, L2, L3, PE
ULGY : L1, L2, L3, G, GEC®2)
INE=7:178] EEIETED - 150% , 1 9% ; 125% , 10 Ofp
SRR | 1100 e - 10000 100 %
B ERR R TR +1% , FPERE - £3%
IS EREIMRL +5% (2Z/F) , £1% ( 50 ZF/F )
EHIEREE 1
ERIHERTR (A) 1899 1804 1739 1640 1504
3 | BJVEEERCY BURTF LRI, 0 A LR RA TSRS — IEC ER5,
£ BAIEIRET65) 100 kA RMS
LIRS ey ot FERTIEIER L., EREUES NIV ZRES5EAES) ( ZHARA ) 33 .
SIEIRAER (THDU) <2% ( 100% ZeMEtERAT ) , <3% ( 100% IFLEMERAERAT )
SRR (Hz) 50/60 ( FIEZE5EE ) |, 50/60 Hz +0.1% ( B3t )
FEHRIER (Hz/s) AligE : 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
mtHEES S ( 1RIE IEC/ EN62040-3 ) AR : VFI-SS-111
TRERIHERE BA 3 (THDU < 5%)
REINFREL 0.7 #BEIEI 0.5 /T . TS
FERTERBH IR (%) 35% ( < 80% FaEkAt ) , 12% ( 100% kAT ) 40% ( < 80% faE
gﬁ)‘ﬂ 15% ( 100% fA
S AFERINER (kW) 150 ( 100% kAT ) , 437 ( <80% FAZkAT ) 187.5 ( 100% fh%k
gﬁ)j 5 500 ( <80%
BUEFEIHERE (VDC) 480
EEEFEH)E (VDC) 546
EREATRIRER 4 LB % (VDC) 384
< Fo B AT AR £ LEEB E (VDC) 420
S | s E R () | 2724
% HREFN SR/ Bt R ERTAYER AR (A) 3405
RARGIRER 50 kA
it RIKEERE 1 /N
BEAME (BEK) -3.3mV/°C (T225°CHt) ,0mV/°C (T<25°CHY)
LUK <5% C20 ( 5 4hEEATE )
BBt B FE/BEs (T )
RERLER R 2
TRIERE IR E T b~

TRYE FCC e , BLeIULiER A ERTF 1500 kW I/0 H4E,

R#E NEC 250.30,

BHAIS/MEIRFETE BRI TIBIS FHL UPS ZERRIRAIRFEREE.
AHARAIEIRERE SR TEIIHH UPS BIEAIRAIRFEER.

(51)
(52)
(53) 125% (480 V A )
(54)
(55)

990-5783L-037

25



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

& 1500 kW 1/O #/14EAY 1500 kW UPS EFHIS

RJE (V) 380 400 415 440 480
EE IEC : L1, L2, L3, PE (0
UL : L1, L2, L3+G67)
BNEEEE (V)& 340-456 340-480 353-498 374-528 408-576
SR (Hz) 40-70
FERNER (A) 2449 2325 2238 2100 1937
BRBENEBTE (A)50) 2763 2654 2555 2398 2271
< | BINEEFRBRE (A) 2670 2496 2280
* R/MEREER BURT iR, 0 RN B RIPIE ST - IECTEE 5.
AR 100 kA RMS
RIERAAERE (THDI) <3% ( 100% ERT ) , <4% ( 50% TEAT ) , <9% ( 25% ThakhT )
BNIDEREE 0.99 ( >40% fAZkAT ) , 0.98 ( >20% fAZkAT ) , 0.97 ( >10% fakAt )
R4 Btz
=] 1-300 FHETE
EE IEC: L1, L2, L3, N, PEB§L1, L2, L3, PE©)
UL6" @ L1,L2,13,G
FERREE R (V) 342-418 360-440 374-457 396-484 432-528
SR (Hz) 50 5 60
SERSBHE (Hz) ANHRE : £0.1, +3, +10, A +3
2 | AESSIREET (A) 2440 2318 2234 2107 1926
" R/NEEEER BURT P, 00 ERINRY B RIPTE 4TI - IECTEES .
BAIEIEER 100 kA RMS ( Fa%£5 90 kA UGB AN 28R EBEEST RN B TS )
ERIFE 1t (kA*s?) 16245 (1500 kW 1/0)
BF2 EERZRH0ES 39 kA
R IR ERERRIP R R RN BR A BT X
(56) I TN, TT, ITHEEBZSZ, \ o
(00) SIS TN T, 1 B,
(61) TR4E FCC #ixE , SLIUGIERAIERAT 1500 kW 1/0 48,

26 990-5783L-037



R & 1500 kW I/O HAERY UPS R4
BE (V) 380 400 415 440 480
T IEC : L1, L2, L3, N, PE&L1. L2, L3, PE
uL®e2) : L1, L2, L3, G, GEC®?)
L7190 150% , 1538 ; 125% , 10 58 ( [EFIEITRI )
115% , 1 538 ( EBHETER )
110% , $548IT4T ; 1000% , 100 ZFY ( EERETHEN )
B R RS TR £1% , RFERE : £3%
SRS RL 5% (22iE) . +1% (50 2R )
IR RE 1
SREHIHER T (A) 2279 2165 2087 1968 1804
% B/ EEEFEIAT 04 BURT BP0 ERINAY L RIPTI ST — IECTER5,
B ATIRER60) 100 kA RMS
LIRS e BERTIAIERL, EREES NN (BT ), 383 ]|
FIEIRAERE (THDU) <2% (100% ZeMEREAT ) | <3% ( 100% FLMERARAT )
SRR (Hz) 50/60 ( EEZE=EE ) |, 50/60 Hz £0.1% ( FEIBES )
EEMREER (Hz/s) AlRE : 0.25, 0.5, 1. 2, 4. 6
it EEES S (1RIE IEC/ EN62040-3 ) WA VFI-SS-111
RERIFERE BA 3 (THDU < 5%)
TETHEREEL 0.7 #BIZI 0.5 T , TS
FEEB TR/ HINEE (%) 35% (< 80% TS ) , 12% ( 100% faEkAT ) 40% ( < 80% fa%;
gﬁ)‘ﬂ 15% ( 100% fA
BAFEHINER (kW) 525 ( < 80% fhEkAT ) , 180 ( 100% AT ) | 600 ( < 80% fa%k
BY) , 225 (100% fA
E=4iN )
EUERE A& (VDC) 480
BEFFRR)E (VDC) 546
HREATRIRERZ LB E (VDC) 384
§ T RTHORER£R LEERE (VDC) 420
S | B R (A) | 3269
ﬁ R TRERN /) Rt EB [RRTRYERIHER I (A) 4086
RARIEREER 50 kA
NS 1 /N
REAME (S8R ) -3.3mV/°C (T225°CRf) , 0mV/°C (T <25°CHhY)
SURERIR <5% C20 ( 5 D¥PEHRATE )
BBt Bt FE/BEs (TE)
RERER R z
RiEEHRETE =
ﬁggg ;EE E%g é}ﬁé?éf?é%%iéﬁ?FEﬁﬁ: 1500 kW 1/0 #148,

990-5783L-037

27



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

ERNRY LR RIPFIZeSaiis — IEC

JVOREER. RHFERERIT

BLEMTERE ( MFoTR ) LURME EFRIP. SAEPERRETFAYE : 46
b - 200% HINAT,

FRRIBIREIESHABBTFTERR.

i R R E R F AR R R,

AFMFELLRTET IEC 60364-5-52 {93 B.52.12 #1 B.52.13 , BAFSLA

TEK :

. 90°C &%

INERE N 30°C

FRRSE&SHIESE

DC 245k A%&S F4 , AC KRR EAR F5 , BENIFLESIZRRE
TERRITTIELE.

;:E ZAAIAMEROEST IEC 60364-5-54 FRAERRRYZE 54. 2 (RIP SRR /)VEE
i BIRRIRIER MRS RSREE PE B4, PE S4095/)\R TR
BHMEX PE S4&SERIRENEEME.

MMRE=WIMZRERET 30°C |, iB1RIE IEC BIERFEEE SN SE.

E: (FRRIESL TR IR IR EAE. EZIFE | BRI MEER

=

IMUE SRR
AT HFRANARES RIS TR TERDERE |, BEELTEIN
A8 UPS RIS EAIK B EE.
FTE UPS UMLK E MBS,
EERHEERST |, A UPS BN KENITES,
IRBEEINRIEAHFFI .
AT UPS RISSER/ARNFIH T KRS PRYERM R BRI IES.
INRABEEULEY , TREESEERAESSENYMEAS UPS i93L,
A8 LidiR BT sE S ELRFIRIA.

iTe

HIMEFHRIRE

SNSRTE_LFEFARIAREE R EIRIF RS (RCD-B) /9t fERIP , N RCD-B A9
%ﬁég@ﬁ?gg??ﬁﬁﬁﬂﬁwx%ﬁﬁmo EaliREREREIA 3A, BERXK
IR /L mA,

B Lidi T sESHIRFIRIA.

28 990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

UPS I\ /3E8IEAIEFA ERERY IEC BiisRiPFNiab BRI \FRbp g

7

N AY LibsRIFFNZe 43RS - 1250 kW UPS

NuGRRER, (RIFEKAIN

EFSRAPRE ( REIRE ) RIS LARRE UPS MIN/ERZEZR It E
SRS/ NFUHRTRIEIARRR IR T . WA EIANEID 0.2 7,

FERBIRMEESHABGLFTERR.

SNR CirdiRtriFaR ERE A R R RIFTIREATMTESES | MR LUARIERI(RIFE

TRARERZER (W0E ) |

HERNEERET 0.2 HER.

LUAIE UPS BN/ 8RS im A AB b A FEAAE AR iAtHY

£X OCPD (A) SENZELHIE (mm2) PE £85Ik (mm?2)
R4 R
BE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
(V)
BN 2500 2500 2500 2500 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
1=0.9 1=0.9 1=0.9 [=0.9 | 6x300 | 6x300 | 6x300 | 6x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
E=34 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 =0.9 5x300 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
i 2000 2000 2000 2000 4x300/ | 4x300/ | 4x240/ | 4x240/ | 2x300/ | 2x300/ | 2x240/ | 2x240/
=0.98 | 1,=0.95 | 1,=0.9 =0.9 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 5x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300 | 3x300
ity 4000 4000 4000 4000 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 6x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/ | 3x300/
7x300 | 7x300 | 7x300 | 7x300 | 4x300 | 4x300 | 4x300 | 4x300
A3\ 9, /3 F
L 4
FEINAY LR RIPFIZ 4T HNES - 1500 KW UPS
BA OCPD (A) SIERYEETHIRE (mm2) PE £85Ik (mm?2)
IR A48
BE 380 400 415 440 380 400 415 440 380 400 415 440
(V)
IN 3200(66) | 32006) | 3200(66) | 250067 | 7x240/ | 7x240/ | 7x240/ | 6x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 3x240/
9x240 | 9x240 | 9x240 | 8x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 4x240
E=d 2500(68) | 2500(6) | 2500(66) | 200067 | 6x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
7x240 | 7x240 | 7x240 | 6x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 3x240
i 250008) | 2500(66) | 2500(66) | 2000(67) | 6x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 5x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/ | 3x240/
7x240 | 7x240 | 7x240 | 6x240 | 4x240 | 4x240 | 4x240 | 3x240
Bt 4000 4000 4000 4000 8x240/ | 8x240/ | 8x240/ | 8x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/ | 4x240/
10x240 | 10x240 | 10x240 | 10x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240 | 5x240

(66) <ATIRE (I) = 0.9,
(67) KAHEE (I) = 1.0,
(68) {<HTIZE (Ir) = 0.95,

990-5783L-037

29



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

IEC FEiNANIZI2FNEH RS

LTS (mm?) IEARHE SKHES
16 M10 x 40 mm TLK 16-10
25 M10 x 40 mm TLK 25-10
35 M10 x 40 mm TLK 35-10
50 M10 x 40 mm TLK 50-10
70 M10 x 40 mm TLK 70-10
95 M10 x 40 mm TLK 95-10
120 M10 x 40 mm TLK 120-10
150 M10 x 40 mm TLK 150-10
185 M10 x 40 mm TLK 185-10
240 M10 x 40 mm TLK 240-10

30

990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RN R _EiRsRIPFIZe5iHitE — UL

Ay

IJ\IL‘,\*)'E
(XEFLA RS H TR RIS,

RIEEEERESIRE. ANSINFPA70 AINEABSIMES—EE5 C22.1
éﬁ)ﬂupf{,aﬁ%ﬁi)%ﬁ‘ﬁ’ﬂ%%qﬂLlZ\?ﬁ?‘i%%Xiﬂ%ﬁiﬁﬁ?F%ﬁ ( UESLLT UPS
TAE o

AEfE LiRRIB T sE SR A HPEHIRFIRIA.

i IR E R AR KR,
iE: e AINETHRAEERNERXF/ESRESIE (ERESINE.
ANSI/NFPAT70 ) ,
AFMFPIILEINEET (ERBSIRE) (NEC) 2014 MPE9%E 310.15 , BART
BLATEK :
«  90°C 54 (THHN) - 75 °C i
I BEEFAEEE=IRTES%
INZREAET 30°C
RS IESL
100% ENERTEEES
. PR ITAESAG
WNR=RIAEBEFEIT 30°C |, i51RIE NEC (SIER NS ESIISEEIMITETS:
. FITRIRASLERIEYI 600 kemil,
REEMSE (EGC) BRI RLEST NEC £ 250.122 LLAKFR 250.122 108 %%
HIRINSELHIE,
i IBRERIRIER N RS R RE B SEHIE.
E: (FFRIESL TR IRFIERIMIERIFEEE. EZIFE | TR MEmIEE

Vo
N =1
=

IR EIRA
AT HRRANARFES B/ TR T IERSBRZ , BEEITEN
FTE UPS RISSIRESIKE LS.
AT UPS RIS HES KB W,
EERHEERST |, i UPS B AGSKENIES,
DI AIEAHEY 7520,
AT UPS RISSERAR NI BT RIRE P RITEHM T BRI RS,
NRAEREULEY , TRSSEERAESENIIERE UPS T35,
AiEfE LRI BT sESHIRFIRIA.

990-5783L-037

31



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

EINAY ERIPFN 434S - 1500 kW UPS

£X OCPD (A) SRR IS (AWG/kemil) EGC £33 (AWG/kcmil)(©?)

R4S fR/458
TN 2500(70) 6x600/ 1x350 / 1x400

8x600
E= 2000(70) 5x600/ 1x250 / 1x350

6x600
ta 2000(71) 5x600/ 1x250 / 1x350

6x600
Eith 5000(72) 11x600/ 1x700 kemil/ -

14x600

IN\YY . —
BN Ze PR FARER I H IS

LKA EBERFIRIRER KEHAS EETR =R
1/0 AWG M12 x 35 mm LCCF1/0-12-X CT930 CD-920-2/0 B P45
2/0 AWG M12 x 35 mm LCCF2/0-12-X CT930 CD-920-3/0 & P50
3/0 AWG M12 x 35 mm LCCF3/0-12-X CT930 CD-920-4/0 4268 P54
250 kemil M12 x 35 mm LCCF250-12-X CT-940CH/CT-2940 CD-920-300 55 P66
300 kemil M12 x 35 mm LCCF300-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-350 4T P71
400 kemil M12 x 35 mm LCCF400-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500 155 P87
500 kemil M12 x 35 mm LCCF500-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-500A ¥ P99
600 kemil M12 x 40 mm LCCF600-12-6 CT-940CH/CT-2940 CD-920-750 5 P106

BN taLeFT RIS TS E MRS

LS BEIRTFIZRER SHES EETH =8

2/0 AWG M12 x 40 mm LAB2/0-12-5 CT930 faEs P54
3/0 AWG M12 x 40 mm LAB3/0-12-5 CT930 A P60
250 kemil M12 x 40 mm LAB250-12-5 CT930 416 P71

300 kemil M12 x 40 mm LAB300-12-2 CT930 % P76
400 kemil M12 x 40 mm LAB400-12-2 CT930 1368 P94

500 kemil M12 x 40 mm LAB500-12-2 CT930 9 P99

600 kcmil M12 x 40 mm LAB600-12-2 CT930 me P106

o~~~ —~

69) WMRSLFEHRESLEES , BN MEETREBE RS,
70) K<AHZE (I) = 1.0,
71) KHgE (I)=1.0
72) KAHZE ()= 0.9

32

990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A RRFEIREES (

EIEATH )

IK1 - {B&f NS &z AR

Overload factor [Isc/Inom]

——Isc/Inom @ Normal, bypass not available
Isc/lnom @ Battery
—— 172"t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet

1000

10000

400 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | k500ms [A] | Ik1s [A]IE% | Ik5s [A]IE® | 12t it [A%s]
BiEf7/aitiE | BisT/mEitis | EXET/REE ;gj-%:u:lﬁ@ﬂ! IETENETT | IET/EthE!T | ERIET/Eith
7 1T BT 1T BT
250 840 820 610 550 550 550 1539100
/1874180
1840 /840 1640 /550 /550 /360
500 1680 /1680 1640 /1680 1220 /1280 1100 /1100 1100 /1100 1100 6156400
13496720
/720
750 2520 /2520 2460 /2520 1830 /1920 1650 /1650 1650 /1650 1650 /1080 13851900
17867620
1000 3360 /3360 3280 /3360 2440 /2560 2200 /2200 2200 /2200 2200 /1440 24625600
/13986880
1250 4200 /4200 4100 /4200 3050 /3200 2750 /2750 2750 /2750 2750 /1800 38477500
/21854500
1500 5040 /5040 4920 /5040 3660 /3840 3300 /3300 3300 /3300 3300 /2160 55407600
131470480
480 V IK1
S [kVA] Ik10ms [A] IE | 1k30ms [A] IE lk100_n3§ [A] Ik500rr1§ [A] Ik1s [A]IE%S | Ik5s [A] IE.% |2 t ,E,i-l- [A2s]
BiEfyaitis | Bisgaitis | EXESTRE | ERETEE | STmitisT | Si/mitieET iE{7/Eth
7 iT BT 813 ‘ﬁ-
250 - - - - - - -
/810 /810 /570 /290 /290 /290 1493600
500 - - - - - - -
/11620 11620 /1140 /580 /580 /580 11974400
750 - - - - - - -
/2430 12430 /1710 /1870 /1870 /870 14442400
1000 - - - - - - -
13240 13240 /2280 /1160 /1160 /1160 /7897600
990-5783L-037 33



& 1500 kKW 1/O HI4EHY UPS R% e
480 V IK1 (354£E)
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A]IE | Ik100ms [A] | 1k500ms [A] Ik1s [A] IEE | Ik5s [A] IEE | 12t 2it [A2s]
HizTHitz | EiEiTmitizE ;I_Ej%_"@:ﬁrﬂ’. ;I_Eﬁ-}mhlmﬂ IBT/BETT | IET/MBiETT | EBIET/EIil
() 7 BT BT =T
1250 - - - - - - -
/4050 /4050 /2850 /1450 /1450 /1450 /12340000
1500 - - - - - - -
14860 /4860 /3420 /1740 /1740 /1740 /17769600
/N I =
IK2 — FMEZZ [BIRYFEER
’g X
5 R
o ——1%2*t [ * 10 KA"2*t] per power cabinet
g ) I
Time (ms)
400 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik10(‘)ln§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEH 12t Sit [A2s]
BiETEithE | s/t ;E:.%:E?Tlmili’. ‘Il_EE%:JE?J‘Imim IBfTENETT | BT/BiET | EFiEi7/Mih
T T BT BT 51T
250 780 780 600 510 510 510 1312100
/740520
/780 /780 /600 /510 /510 /330
500 1560 /1560 1560 /1560 1200/1200 1020/1020 1020/1020 1020 5248400
/2962080
/660
750 2340 /2340 2340 /2340 1800 /1800 1530/1530 1530/1530 1530 11808900
/6664680
/990
1000 3120/3120 3120/3120 2400 /2400 2040 /2040 2040 /2040 2040 /1320 20993600
/11848320
1250 3900 /3900 3900 /3900 3000 /3000 2550 /2550 2550 /2550 2550 /1650 32802500
/18513000
1500 4680 /4680 4680 /4680 3600 /3600 3060 /3060 3060 /3060 3060 /1980 47235600
/26658720
480 V IK2
S [kVA] lk10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [Al Ik5091n§ [Al Ik1s [A] IEE Ik5s [A] IEHE 12t Sit [A2s]
BETEitNE | EiEi7/EitE E:.%:E?IIEEFE ‘II_E;"%:JEi:rIFBﬂi’. IBITEIRIET | IET/ERET | EEiE(7/Eit
T T BT BT BT
250 790 770 550 430 430 280 606450
1460820
/790 /770 /550 /280 /280 /280
500 1580 /1580 1540 /1540 1100 /1100 860 860 560 2425800
/1843280
34 990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

480 V IK2 ($54E)

S [kVA] Ik10ms [A]IE | 1k30ms [A] IE | Ik100ms [A] Ik500ms [A] | Ik1s [A] IER | Ik5s [A] IESE | 12t Sif [A%s]
HiB{TAEIME | BiET/AiE | EXESTREE | EXESTEE | S5EihET | SirRitET | ERis/ait
) T BT 1217 1217
/560 1560 /560
750 2370 /2370 2310/2310 1650 /1650 1290 1290 840 5458050
14147380
/840 /840 /840
1000 3160 /3160 3080 /3080 2200 /2200 1720 /1120 1720 /1120 1120 /1120 9703200
17373120
1250 3950 /3950 3850 /3850 2750 /2750 2150 /1400 2150 /1400 1400 /1400 15161250
/111520500
1500 4740 /4740 4620 /4620 3300 /3300 2580 /1680 2580 /1680 1680 /1680 21832200
116589520
=N I =1
IK3 - FFB=/1MEZ& Z [EIRYFE R
E 26
i - [
] ——In2*t [ * 10 kA"2*t] per power cabinet
. |
Time (ms)
400 VIK3
S [kVA] Ik10ms [A] IE | Ik30ms [A] IE Ik1091n§ [A] Ik5091n§ [A] lk1s [A] IEE Ik5s [A] IEE 12t 2it [A2s]
BiB{TRIE | BiE7/EitE | EXESTEE | ERESTEE | S5EihET | SiTRitiET | ERis/ait
) 7 BT BT BT
250 720 720 670 540 540 540 1507600
/711360
1720 1720 1640 /360 1360 /360
500 1440 /1440 1440 /1440 1340 /1280 1080 1080 1080 6030400
12845440
1720 1720 720
750 2160 /2160 2160 /2160 2010 /1920 1620 /1080 1620 /1080 1620 /1080 13568400
16402240
1000 2880 /2880 2880 /2880 2680 /2560 2160 /1440 2160 /1440 2160 /1440 24121600
/11381760
1250 3600 /3600 3600 /3600 3350 /3200 2700 /1800 2700 /1800 2700 /1800 37690000
/17784000
1500 4320 /4320 4320 /4320 4020 /3840 3240 /2160 3240 /2160 3240 /2160 54273600
125608960
990-5783L-037 35



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

S

480 V IK3
S [KVA] Ik10ms [A]EE | 1k30ms [A]IE | k100ms [A] | Ik500ms [A] | Ik1s [A] IE2S | Ik5s [A]IE% | 12t it [A%]
BIBTAEIE | BET/MINE | ERSTREE | ERET/EE | E7/MihET | SmRibET | ERET/mit
7 7 BT iBfT 51T
250 670 670 610 440 360 300 580600
/589380
/660 /660 /610 1440 1440 /300
500 1340/1320 1340/1320 1220 /1220 880 720 600 2322400
/2357520
/880 /880 /600
650 1742 /1716 1742 /1716 1586 /1586 1144 /1144 936 780 3924856
/3984209
/1144 /780
1000 2680 /2640 2680 /2640 2440 /2440 1760 /1760 1440 /1760 1200 /1200 9289600
/9430080
1250 3350 /3300 3350 /3300 3050 /3050 2200 /2200 1800 /2200 1500 /1500 14515000
/14734500
1500 4020 /3960 4020 /3960 3660 /3660 2640 /2640 2160 /2640 1800 /1800 20901600
/21217680

36

990-5783L-037




HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

A

AAEE

vl ke
AT SEEE A RIRIRIR EHAE,
FERPIRETESH AP HRFIRMNFTERR.

SIS aiE

M6 5 Nm (3.69 lo-ft)

M8 17.5 Nm (12.91 lb-ft)
M10 30 Nm (22 Ib-ft)
M12 50 Nm (36.87 Ib-ft)

78

BT =F

B 0°C ~40 °C (32 °F ~ 104 °F) -15°C ~ 40 °C (5 °F ~ 104 °F) HE RS
0°C~50°C (32 °F ~ 122 °F) - IJFREBZE | -25°C ~ 55 °C (-13 °F ~ 131 °F) FTEE AR
75% BF(73) %

ENHEE 5-95% , iRk 10-80% , Toi&uk

gg?i‘.%rﬁll%@gﬁﬁ ANSI C57.96-1999 tR/E

1000 m (3300 ft) : 1.000
1500 m (5000 ft) : 0.975
2000 m (6600 ft) : 0.950
2500 m (8300 ft) : 0.925
3000 m (10000 ft) : 0.900

0-15000 m (0-50000 ft)

IRFS - BEEGIREE 15K (3R ) &k

62 dB - 70% fhEkAt

69.5 dB - 100% fREkAT (BT 400V RS )
68 dB - 100% ThEERT (BT 480V &t )

FEtPER IP20
i) RAL 9003 B

(73) MREFE 40 °C (104 °F) ~ 50 °C (122 °F) iJ , RIEERBINFITIES , imESFE 1 °C FERHIIRNIHE 2.5%, mEST 40 °C
(104 °F) B , BRIEIMAEBES 340V , M 380 V [&Z 340 V BT , WRXIFeEBINERMHTLMEMEE | BIM 12% FEE 1%.

(74) RATAESIRSE 3000 m (10000 ft),

990-5783L-037

37




& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

S

ze IEC 62040-1:2017 , NEMTFEIRERS (UPS) 55 2.0 hig - 55 1 5B%) : REEK
UL 1778 55 5 bk
EMC/EMI/RFI IEC 62040-2:2006 NEMTEEIRZRS (UPS) %5 3 hR - 55 2 2% : FERIZREAM (EMC) Bk C3
FCCE 1589 B%& , A% (UR3ILFRL , L1, L2, L3, G)
12 IEC 62040-3:2011-03 NEMFFRIRERS (UPS) 55 2 iR - 55 3 #B% : HEMRERTTI A IRI TR
E7N IEC 62040-4:2013-04 ANAMTERIRERSE (UPS) 55 1 1R - 58 4 B9 : TR - EKFIRE
g CE. C-Tick

UL1778 IAIEF] CSA C22.2 NO.107.3 fi/fE

=5 ISTA 2B

IEC 60721-4-2 2M2 £

= OSHPD, IBC2012 1 CBC2013 iX%| Sps=1.83 g
S EZER mn

RS TN, TT, IT

PR [

SRER 2

38 990-5783L-037



HUE

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

& 1500 kW /O #1#BRY UPS RBEESTHIRT

ik Es EE kg (Ib) S mm (in) BB mm (in) #E mm (in)

GVX500K1500HS it 1956 (4312) 1970 (77.6) 3200 (126.0) 900 (35.4)
GVX500K1500GS ~ EBIRHIAE 2 540 (2x 1190) 2x 800 (2x23.8)

- /O HAE 876 (1931) 2000 (78.7)

it 2496 (5503) 1970 (77.6) 3800 (149.6) 900 (35.4)
GVX750K1500HS ~EiEE 3 x 540 (3x 1190) 3 x 600 (3 x 23.6)
GVX750K1500GS _ioHia 876 (1931) 2000 (78.7)

it 3036 (6693) 1970 (77.6) 4400 (173.2) 900 (35.4)
GVX1000K1300HS “wiEpE 4x540 (4 x 1190) 4x600 (4 x 23.6)
GVX1000K1500GS _ioHiE 876 (1931) 2000 (78.7)

it 3576 (7884) 1970 (77.6) 5000 (196.9) 900 (35.4)
GVX1250K1500HS ZwiEpAE 5x 540 (5 x 1190) 5x 600 (5 x 23.6)
GVX1250K1500GS _IoHE 876 (1931) 2000 (78.7)

it 4116 (9074) 1970 (77.6) 5600 (220.5) 900 (35.4)
GVX1500K1500GS Zote 876 (1931) 2000 (78.7)

it 4656 (10265) 1970 (77.6) 6200 (244.1) 900 (35.4)
GVX1750K1500HS L 7% 540 (7 % 1190) 7x 600 (7 x 23.6)
GVX1750K1500GS Zotie 876 (1931) 2000 (78.7)

& 1500 kW /O #1#B/9 UPS R&ERIMEER

i XEEIE(NERTESREMNEEEE. AXRAEEXNEMERK , 58
TEtRENGEAIRE.
iE: UPS REEATLASRIEINE , TTHEEHENEFEE.

IEERE

530 mm (21 in)

N
u
i N o f\y
n
n
m ﬂl m m [\nn
! 0

& = 1 | i il i i
;\\? i b 1 i i b
\\\T? i z
= | | N
/7020 mm (40.2 in) /

990-5783L-037 39



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% Hrg

R B IR R R

i WTFE=SEIE , BUFREIERE BT UPS RA.

i¥: BRI RITT , SENESEREFEE |, o E/VEFFIRR,
Hith4S UPS Z[BfUEEE 18481 200 3K ( 656 =R ) , EFKEEY
% |, BB AEMEES,

i¥: AR KIREFMEEMIBESTXG , BV E™RETLA N SEHEREERT
e EEESTZE.

HHRKE

<30 m

31-75m

76-150 m

151-200 m

40

990-5783L-037



BERT AR B HITA & 1500 kW 1/0 HIAEHY UPS &4t
BEfi R E (A
/0 tiERERIRIZRREM

=14 0M-816661

BB {EEE 53

FHAIR EREERNREEMTNS BRI REEGNTEE | 1

EITHAE, ]
HEERPHR 1
SHFLINARARER 1
&
=4 0M-821667
¥ SEEEZREITE iR,
R (EEEE 15
SHEEEZE LIEEHEEESZR, 50 1 1
=

T4 0H-9101

EB{ EFEE L=

SHEEES 2R MEER 870-30411 TESHEEESZE, 50 T 1

EHEEEZR AR 870-30412

M8 x 20 7 ARIBTEIRE |, Wi

1 mm EFERRE 30

990-5783L-037 41



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

BERY SR E A

BBI4 EREE 48
EMC 2543 OM-82316 HIAEAER, 52 T’ 1
EMC 524% 0M-98993 1
M6 IR 22
D)

EE&ilE™ =54, 72T 50

L = |
REEREES OM-1160 SirERERS SERANEE (O 0P6547, 2

0P6549, 0P6552 ), 811

O

Modbus 15288 Modbus Ze#iiZEs, 90 T1 2

42

990-5783L-037



BRI A & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HHREREEM 0H-9161

2B (EFER &
EE ST EHE 880-99058 - L1 LA LEEM 0H-9161, 65 1T 1

= e iEHE 880-99059 - L2

2 E e iEHE 880-99057 - L3

1A B IFE fiaHE 880-99060

M10 1283 R EHE 24

M10 x 60 7<FBIBIEIRE] , R 36

1)

A

990-5783L-037 43



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% el Eress = Leitany

iy )
ZEEMH 0H-1102
BB EREE 48
FL4FHE 880-5501 380V, 400V, 415V F1 440 V REFHHVEEREIERE, 66 1
by
M8 x 35 FNFIEEIRE | T 4
EEI8E 0M-98831 HFERTIERL, 52 TR 2
iy o]
ZEEMH 0M-99259
EB4 fEREE &8
/0 HUERI EEEE 2R THRIFEEESZE 71 7 1
iy )
ZEEM 0H-1074
aB4 EREE 428
S¢LF ow7819 1/0 HUAEFNERIRIEZ BIIE S 4EIR, 72 TT 1
SEF 0W7822 1
SELF OW7827 1
sam:{ g.zc:g
FBIRELSE OWT7853 BT, TRVRREmERS TPk, 1
=g |]
R4 OWT7858 1
B———ig
RIRFRELSE OWT7859 1
————={_

44 990-5783L-037



B S EHTA

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

TE(H 0H-0889
R4 (EREE 48
PBUS 1 £:4% 0W7995 FHHL UPS 1885 28R PBUS Z4580%, 88 T 1
—omees
PBUS 2 £:45 0W7996 1
oS
TE( 0H-9097
i FEREFUSIZRSNEER. FHENBEMEES TR iR
Ha<i.,
ZE(% 0H-9128
iE: FERFUSIVZRSNEER. fFHEN BT ERS TR R RS
HjE&s%e.,
TRE(F 0H-9096
iE: FEREFEUSIZRSNEER. FHENBEMEES TR IRS
Hia&s,
TE(4% 0H-9129
iE: FERFUSIVZIRSNEFER. (FHEN BT ERS TR R iRS
HAlE%%,
TEEMH 0M-92449

it ZEREFEUSIZRSNERER. BERRNHEMREES TRINEERR

SHiERE.

990-5783L-037

45



£ 1500 KW 1/0 HABH) UPS F BEM R AHA
FFERERIRIZREM
THREM 0H-9102
it RERE IR RN AVEBERE R L.
e fEmEE i

EBRIESHEESIZE 0M-818242

M8 x 20 NI | T

FEREIEEEESZZE 0M-816684

KEITERFHHESZER 0M-821220

HUHEAGERL, 52 T

M6 x 16 18{EIREE | TR 15
£
§
M10 1R 24
<D
S
M10 x 35 7NAIETEIRE |, TiRE 12
1 mm FEFRE 10
I E X RHE 880-99027 FERFUSTUZRSIRER. BHENBETEEST | 1
R RS H AR,
@EQ!
M8 IR 4
<D
S
M8 x 35 mm NFHEEIRIE |, THERE 4
EEIRIESHIRE ( B ) ZIBREEXHTHE 880-10146 Fl 1
880-9720
\
EERIESERIRE ( HEith + ) Z BV EELHFHE OM-140035 1
. —

46

990-5783L-037



B S EHTA

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

HIRIESHIRE ( Btk - ) Z[ANEBAEIHE OM-819336

FIRESHIRE (8 ) ZEREEXHEHE 0M-97885

2B EREE e
EREE SERIE (I ) Z AR EELEHE 0M-97886 3

990-5783L-037

47



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

reten S g =
5~ & .2

a B~ w0 D=

ow7g19 OW7810 ik it
LPN i 0W7805

/& “ |s \li%\yg 0W7827

5

1’0 | |
ke HL A =~

IBRRIREAIREF MR BRNEE EETHUE,
IFTRINLMETERME ( 7k ) , 49 N,

TIREHEESE, 50 I,

HFERIERRY, 52 T,

/0 HUERFEIREIERES. KRNI —PREE

— TREBERSHENRLGH 1/O HIBRIREIREERER, 63 T , B
- REBESMHENRLGH /O HIERIRIREERZ R, 63 T,

6. (NEMHEESR  TERmELZEEN 0H-9161,65 1,
7. EERRZ, REBUTNE—SEIRE

— 380V. 400V. 415V #0440 V RFEhpIEEELIERS, 66 T |, &
— 480V RFEHRIEEIREIER, 69 T,

8. LRIFEERESZR 71 /.

10.
1.
12.
13.
14.
15.
16.

/0 HIAEFIERIRIEZ [BIRYE SL4EIR, 72 T,
INEMESEANERES. 76 I,

E2MF (EPO) iEH:, 82 T,

{HNEREZS : ShEBEIZIESRE, 83 T,
IRESEMNERTTE 4B > [BRYER, 86 .
NHHES - FHl UPS iIREZIEIRY PBUS Z45EIR, 88 I,
Modbus Ze8i%Ez, 90 T,

B ARES, 93 T,

ﬁ KBTI IMERSERER UPS | iIB&IRER UPS ERISERRERUE, 97
J\O

48

990-5783L-037



I TRINILAEFR(E ( ®iE )

i EREEMEPIRET |, TLURTUET , LIRE S IExRESIE T
1EERIEK.,

FIFFIVEIT,
2. ELHEENIET)  EEERBEREHE  AEBERT.

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

I/0 HAEIEERE

FREIEERE

3. REWFENIAZEEE.

%17f RPEHEIGN , ATRESBENEIJGE - ISBEEFENIIREE , LUMEZER]
B ],

990-5783L-037 49



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

kRS

1R
IR FTE B EEEEESSR.
FRRIBRERESHABBLFTERR.

VUREE, SRAESKERIM
LB R ERE UPS RS , FILEREEEMSEIAHNRS.
FRRIBIRERESHABBLFERR.

1. £/ /O YUEREEMENEERERENZE, NLIEEM 0H-9101 ENHFLREL
BEIRERFHER M8 #2i2EIEE /0 IERNEERERENZR L. HEFEEERRY

F3TE.

50 990-5783L-037



WU E 5

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

l

2.

S L

¥ /0 HUEHIFEIR R S EE S SRR R R R R E.

2 X
M8 x 20

To A 1 THFER A &
ETVED
(@) (@) (@] 0 V

i ]

AN / \ / AN

4

/

- - _ VZ Y

,-7900 mm
110 KLk - ——_ _ "l :’/ (35.43 in)

LIV S -

(e FARERT AR TR S E Bl e S SR A LR EE

Atast oA RIVA=

ERREZRM AR ERE R HEESL.

BEHEES REERHE. BB,
ggii@ﬂﬁyuﬁﬁ{%ﬁﬁIEIET%E&LF:_HJ(SF&%O WEFRE , (ERREHHIE

990-5783L-037

51



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

AU

i

P

HAERIIREL

JVOREER. RHFERERIT

BB ARTRER.
FRRBIRERESHABBLFTERR.

iE: BB MR ERBRLIEXE , MEETEEEE®A),

JVOREER. RFEKERIT
FRRHENIRILAE 1/0 AUERIRM , B#MEL—& , &SHA.
FRRIBIRERESHABBLFTERR.

. BB HDIYENR 0M-98993 TREEIE AN EME .,

52

990-5783L-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

2. BLEEMHPIVEEAEIR 0M-82316 LAZIRAMAYERRIE L.,

3. BBR /O BRI MIERF S E LRI AN ERER AN IR G MR IRE

izt
-
AAEL
JuCEER
ISAXAFmE THMSOE ( BIERFTVERG IR ) | R&F
AR5 EBARIBRIb,

ERTARERET (BEER AL SERAIA L R A MR
e AMEBIREEENENTE ) |, BalH LRI MNER.

FFRPIRETHESHARHP LR RF RN EFTERR.

990-5783L-037 53



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

4. FRTHZELE /0 HHEEMNFRRIZEEEE.

54 990-5783L-037



Wit Zeas & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

6. IRTHEZELE /0 HUEAMFRAYEHZE.

990-5783L-037 55



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

8. 15O HEREH , ERIESHEHREESRAILL - /0 fESERESHEE
2R EROSERZRLEERS .

Galk: X o e / /
et =T AgIie et © —N\ . e
1 \om-os831l /& @ 5
_" :: : , :: IR /ag 7 7

=ac
\0M-98831 -~ -

9. ggﬂg%%ﬁqﬂﬂ’ﬂﬁﬁ\fﬁi%@l%ﬂ’fﬁ@ﬁzé%ﬁfﬁi””o H¥E9 50 Nm
10. FEREZ N REH | BEIESEREESZRAL ; TWESSEIESER LaYHE
TR HEBDIER.

Ay

IMUEERIR
HESNERIRAENRY |, IBHEEMERIARIIME S 4.
AEfE LR RIBATHE S A P EHIRFIRIA.

1. g%m’fEIEEE’\JT\%’f@J%’WEEEE‘EE

¥ 28, $H%EF9 50 Nm (36.87 Ib-

it

56 990-5783L-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

WU E 5

TKFAE. MEFE , EAMEMIRETRA.
13. TEHEIREBL EETRER NS 2R e FRRER R T EE.

12. WRFETERAA BT S ZIELZARZIMEE - (ERSIBKHARRTEL
I/0 HIAEFIFAA IR ERY IEERE

B~

3 =

9194

e
-

!

=

i

57

990-5783L-037



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R it Zess

14. 7 /0 HUBZAMIFIH=IRENR.
W4

{

58 990-5783L-037



WU E 5

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

15. 7T /0 HUBAMIFTRAIRIRENR.

., —
/@%@/

/@@/@

Ji

HAN

///

990-5783L-037

59



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

WU E

16.

BLEEHTRI M6 23T NEEIARIRZZRE! 1/0 HIAEHD 1/0 HEAMIERIRE
Z AR MRRE L.

M 110 HUEEMBYEBRIEFFIa&IRE /0 tiE

I | :
L T.]L. _/_/ M6x16
N/ D
y .® o y

60

990-5783L-037



Gk r%reS 2 1500 kW 1/O HIHERY UPS &4
17. Eﬁ%ﬁ#‘rﬂlﬂﬂ’ﬂ M6 1ZETMARIEBRORLZEEIATUE |, BRI IEEEE—
BIREZ ENA MR IE.
1/0 #IAEFD 1/0 HAEGMERIFIEZ BRI MR E.
MERIERIRIRIE M /0 HHERMEBFIEFFIaKIXE 1/0 fiE
B
i

e
L= = 8BS ] q B {5 )~

990-5783L-037 61



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% it Zess

18. FHIA 1/0 HiEEAMEFEFIRANERIFEIYERESEIR ( 0M-98993 F1 OM-
82316 ) FIMIERfEEAAEHR(E.

1500 kW 1/0 ( HmAEIERIBIRIE )

— -
0M-82316 s [
\

o2
=i
yos p—
S — p—
i)
o p—
=}

y —
" —
e p—

yos

o

i
| 0 Jom-98993

1o
1=
g2

62 990-5783L-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

iR
TRERLEATIEN R Fimh 110 IR R EIEHS

uORRER, (RIFEKAIN
IBDELRFEHERRVIBR THFUITH ( BTHERSEE )
REMHE R FLATAL.

FRABIRMEESHABGLFTERR.

, IBZ07E UPS

1. WATHERHFBER /0 HIAETRERHEEI E=R.

/0 HUEIEm{RE

JVOREER. RFERERIT
ZERERFLAISIL | LARIRIAES,
FRRBIRERESHABBLFTERR.

[REBZEIEA RS 1/0 HIHERIBIREEIRHS

NuGRRER, (RIFEKAIN
IBPEREFEHERAER FHEFLATH ( BT HhERSEE )
REMHE R FLATEL.

FRABIRMEESHABGLFTERR.

, 1B7D1E UPS

990-5783L-037 63



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

1. MATHERFHFBER /0 YIRS HNEE SR,
/0 HEIEERE

2. HRHMEHER CERASFTI AT REMEERA.
3. REREEFEINIRARKIPEIIER.

Jubiked, (RIFEKAIN
ZEAREEFLAISIL | ARIRINESR.

FERAIBIRMEESHABGLSFTERR.

64 990-5783L-037



IR
RERPHHEZEE( 0H-9161

i ZRMEER(ERTRHERL.

1. EEREHEREEN 0H-9161 LEIMARARNSEIEHEZ A, DHIER L1 -
L1, L2-L2, L3-L3,

i BNEERYFEREHE.

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

I/0 HEIEE#RE

880-99058

990-5783L-037 65



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

R IRE:

380V, 400V, 415V 440 V ZRHAIRBREER:

1. NZEREM 0H-1102 REHFAF AT L EHE 880-5501.

/0 HtEIEmRE
o @ @ 0@000 @
000 00
0
xe\\ ! (0] Ijﬂ
e ]
e R
ANIA Y 4 x
: M8x35
x a8
P @
=y P
[m] ° /
m] = W

2. [REERTLERNRRT |, IF FELIEHF ERRESR.

66

990-5783L-037



TR

& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

. BiREESL/PE SUNEEZE PE {3HE.

i

1B

- JE=

o]

o]

o Q []

N o o &

RN LS.

RIERATWUHERE | EHEZKRE

EERm H .

{UERTF TNC Rt : [ETLAHERIE NN T RS (

m

\).

990-5783L-037

67



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

8. giﬁ%? 4 RS 1 IT RGP, ERLSRHRNE R T AR/ MR
am

T IT RS, DRI RASIER R,

9. JSEEIthEAID BIERERMIERIRIESIR T

68 990-5783L-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

480 V RIS ER

IEHEBR SR ZENIE ST NEC 250.30 H9IHBE , SLEMARNIEST NEC 250.66 HY
%*o
1. BERIE SR /PE SUSEES PE (FHE,

T
= [t |
T L
)=
|3k
AR :
%“"] i LR
——1) B =k i
E [ e
J o
i F
b ° ° 9 o U
o 9 o o

2. (NERATNHRARS | EESIREN,
3. R,
4. ERBINGG,

990-5783L-037 69



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% EERRE

5. (XESHEFEMRS
i T EEERS | DRI,

a. DEAHMERHEEEA ST TR,

b. ZA8 NEC 2014 & 250.36 YA , A EELiniliREIEES LA
EEFRINERREHL.

6. IFEIELID BIERERMIE ARSI T

70 990-5783L-037



R IR & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

e
L2
bil fzﬁg

Ik el

2. BIEEEEXZREEEHE.
i EEERE S M.

990-5783L-037 71



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

55

Ay

B RIRE
Fi8 Class 2/SELV {5549 R ARKEER/E S 30 VDC AIXUES/PE
245, A8 non-Class 2/non-SELV {58 49N R AR(EEIER/E /9 600
VAC ISR,

4 BB SRR FATERR 2 600 VAC RUIFESEMS, iR ST
el Y e L e S

FEE LA s ESHA B EHRFIRIF.

I/0 HEFNEBIFIEZBRESEELE

it A EERESE. ESENHETEES TR RS R,

EREFN /0 HHEZ RIS S &R
HJEAE 1 VSR 2 RUEAE 3 HEAE 4 HEAE S FRYEME 6 FUEME 7

0P6516 || OP6516 || OP6516 0P6516 | | OP6516 || OP6516 || OP6516

(©]J1005 | [[Q] J1005 (] J1005 HLAG J1005(Q)] J1005(Q)] J1005(Q)] J1005[Q]
X0002[) [®] X0002

0wW7810 OW7805
OWr827

0W7822

—— el
0W7819

=

olo

)
DD @

1
o
-
N
o
o

1.

2. IFTFABBIRE EN=HER (a-c).
3. IRTHIZELBEEEE_E X0002 BEEIHMEREISEE 0W11379 (554,

72 990-5783L-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

4.

1% 110 HUBAEMIRNE S LEURE! 1/0 HIFEAMIEEREIERT X0002 ##Lkis L.,

S L=y | v

YY)

=

il l f“ 7 =

<

[ X

=

T

o
——

/,g’/

|

|

J

990-5783L-037

73



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

6.

BIESL 0W7819 M 1-3 SEIFHE (T /O HUBZEM ) HrAY 0P6516 FELkim
J1005 $ZEHRET7RA /0 HUEBIRFHEIELAS.

74

990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

7. 1554 0W7822 M 4 SEIRIER] 5-6 SERIRIE ( £ /0 HUEAM ) HHY
0P6516 #2£kim J1005 FREHAT7RM /0 HEEIRFH EIELLS.

:
Al

8. NIURES : HBI55L OW7827 M\ 7 SHIFHEFRT 0P6516 #ELkin J1005 12
EFRRTRIE /0 HUBELR FEIELL.

990-5783L-037 75



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

RIS SLANERHERS.

Class 2/SELV
EOR REIRT L] 2R
0P6548 J5502-J5506, J5508, J5510— BIANESR RESIMANERTIR LB
J5512 [EIR9IERE, 86 TT

0P6548 J5520-J5525, J5528 ke e

0P6548 J5527 Kirk Key =4 SHXRENESHEE (D
#% OP6547. 0P6548,

0P6548 J5514 UOB RfTH4] 0P6549 ) , 80 I

0P6548 J5515 MBB f57RIT#545]

0P6548 J5516 SIB 18 RIT =4

0P6548 J5517 SSIB 38T =4

0P6548 J5509 UOB 2

0P6547 J4931-J4932 24V SELV HER

0P6547 J4936-J4938 EPO ZE2FH (EPO) &, 82 T

0P3643 PBUS 1 %1 PBUS 2 PBUS FHl UPS 18852 (AR PBUS %
4ER, 88 T

0P6502 Modbus Modbus Ze8iii%HZ, 90 TR

JE Class 2/SELV

O IBEIRT L] &0

0P6547 J4939-J4941(75) FHYrEE RS RESENELEHSEET
[BJRYIZERE, 86 TT

0P6549 J5607 MBB SHXRENESHIERE (#ED

0P6549 J5608 SiB 2%22’?5 ‘;7,‘88 %6548‘

0P6549 J5620 SsIB

0P6549 J5621 UOoB

0P6549 J5622 uiB

0P6549 J5611-J5613 SMNEREIE SNEREIZSESRE, 83 TR

0P6548 J5529 EREERES 1 SinERitiEr S SEBeERE

(#EO4R 0P6547. 0P6549,

0P6549 J5609 FEthMT TS 1 0P6552 ) , 81 71

0P6549 J5610 EEMTTAES 2

0P6547 J4942-J4943 24V EE 1

0P6547 J4929-J4930 24V EjE 2

0P6547 J4923 DC 3 RIBfI%EE 1

0P6547 J4924 DC 2 hIiHI%E 2

0P6552 J9019 EEtHMFFEES 3

0P6552 J9020 EEHEFFAES 4

0P6552 J9021 Bt R LIRS 2

0P6552 J9022-J9023 24V HE 3

0P6552 J9024-J9025 24V EBJE 4

(75) XLtk E SR tHETLAY Class 2/SELV |, {BiX=/MaitH4kEE S8 iR FREREL BT,

76

990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

1. IFTEPFAIRER.

990-5783L-037 77



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

”

3. (NRERHERR : I TEEREAIERIABGRIAE Cl

\ ¥

107404 1
NI § =

-8
A

@

4. URERHEEG | AT NI AT,
5. (UREBEERG : KFATEENHIET AT,
SUEARZZANAY 7

78 990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t
6. FBB& 1/0 HUETREREREP IR =IR , FehfLATFEIR TRTIERY
Class 2/SELV £&45%03E Class 2/SELV £k4h, L EHEITERER.
Non-Class 2/
Non-SELV

o
U
OE
(o))
a1
N

[Class 2/SELV]

6]

°
= —a—
=
=
==
=
R Py
= =
=
—_
—
m -

1

Non-Class 2/ [
Non-SELV

7. WRRFHES=s( I MEEIHE , BER 110 IR AN

8.

N

"[Class 2/SELV]

@ g ’

SR, FEA

FBFE6S N EIEMBRYIE Class 2/SELV 448, TRgEEHEIERIER,

L 4B TRER S ERER R R EER ( ANEF7R ) «

T ARERESE. FSGNAEMEES TR RS BaRE.

990-5783L-037

79



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

SRHXEFENESLERE (#EOR 0P6547, 0P6548, 0P6549 )

i RS HETEEE UOB W/REIEF MY FHRY AUX FFX,
i EERSPRRENIRE (SKRU) {UERATF 480 V &4,
FrEIEZARB R /RLAERIAY 0 V AR ERBSE.

[ 2 %/SELV g |

~ SELV HE#:

24 V SELV

Kirk key control |

SELV GND

HSSIB control |

HSIB control |
HMBB control |

HUOB control |

IN6 (UOB AUX2)

SIB AUX
UOB AUX

MBB AUX
UIB AUX

TLEME:

SSIB AUX

—_wonE_ | [0
OP6547
J4932; 8—
2
Jag31 ) 8
0P6548 [g]smu
J5527;g_
5517 ;g/_ ® l
J5516 ;8/_
J5515 ; 3 ]
J5514 ;8 ®
J5509 ;8 |
(0P6549
J5608 ; g ]
J5621 ;? <]
J5607 ;g N
J5622 5 8 N
J5620 ;8 N

80

990-5783L-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

StriErRRERE

[t
-4

SH4HEE (1EOWR 0P6547. 0P6549, 0P6552 )

it TEETRIRHEN M EINAMRRIRS , BRI EIDAES—MrERE

1. FERE CRATIVERINERHEERENIESE.

I B A5 R OM-1160
(FGGMJ [y |[_ Py
3] | 0P6548 0P6552
— [
8 2712 G Batt | [|2]S Batt |
§ A | 1] Rtemp 1 R temp 2
| e AE 1 s e e 2| [EEx Bt AR 3] BT AR 4 |
| [[oPesa7 0P6547 0P6552 0P6552 |
TS gy ([ & 20 v || 820 v ||| 8 24 v
12| & 2N 2R LN |
o N (=232 [£]© EARN] BN
2 12 |- 2 oo || |2 oo || |18 oo ||| E oo
2 B3 W7 R 213 2R 210 |
L= N 1= O L= ] W L= ] O
4 =1 < DC —1< DC
—| ] 2] 5 shuntl| [2] B shunt|| [ 0P6547 0P6547 |
U & trip 1 [| || & trip 1 7LDC 7] % PC
| — © shunt|| ||~ © shunt
| 1_4>trip2 1_4>trip2 |
||[oP6549 0P6549 0P6552 0P6552 |
| [ [ [ [
o BT, ﬂéo’%Aux %Aux §Aux §Aux
S 2 | 2 © o © o |
PN = =" _"-——
4

ﬂﬂ%lﬂ,mfﬂﬂF@/\ﬁ/\h/Elﬂ,m’fE IBRENEEE AT R M IEREEZ B8

|:|"5
FH b 2H
FrUE e A FRUE AR B
_O_PG_GFL o] _Q_PG_&F___
1133 ol
J3805§ 8 8 § J3800
4G ©)4
1[0 1
2.3 S
s3802 | : )5 43802
el D4

990-5783L-037

81



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

Vo HuE | lui
0P6547 oA
24 V|| 49432 8 | %F’fﬁm
1494227 £ 2 J3g00
GND als| I B
trip 1 ___1_%___ ) ;
ORGS0 15a v
AUX contact J56091 O Q 4
bank 1 2|5 ] 1
—— - -——-—- 2
0P6548 8 3 J3803
1[G Ol4
Batt temp 1 J55292£ |

RSE (EPO) %

VDB HAIEBERIERER EPO 1Z4& R | BRIFEESIRAIZEEIE /0 2 35/SELV AL,
FrEEREAVB R EERAY 0 V EERE.
EPO BIA3Z#F 24 VDC,

1. FBEBINER EPO Bl 1/0 HIARAITREREK/EERF 0P6547 EAY EPO #ZLim ¥
J4936-J4938 BUR ( W1 SMEMESLAIERERE. | 76 TR ) .

2. RIELIME—EIUER: EPO BiREE.

NC NO o NC/NO I 24 VDC/INC 24 VDC/NO

[ O] O [ O O Q]

| )| O | O | Q1] | O s
Lo iltet Lo iltet iRe SN0
@j @j ﬁm] ﬁrj o]
2| O 2| Q 2| O 2l Q 2| O
185 18] e '&:é+ iRe!

e Q] [ O] [ Q]

2 O—:I 2 O 2 O—:l 2l O |7 av 2l O

1LO 11O 1L O 1O L O

it AEBRGRIEREROR. FSSNAEBMEES TEIMERTRS
Hia%%,

82 990-5783L-037



& 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

IMNEBRI iE

AF UPS 5EIEBEREFFLMES

0P6549 )

SRR AIBR AR LRSS PEE BN BEEE 9, non-Class 2/non-SELV 4p
EELS LN P ELST , SiEFB/E/ 600 VAC,

BINERRIP SeahimId 1/0 HIAEAYTRAREL/EERE 0P6549 LB (40 FMEMES4
HEREES, , 76 R A7) .

&R 3 RIELERLR
iE: RERZRISEAZRERRERAN 0.5 A BRI TIRIP.
iE: FEBRERIEREROR. [ESSNARMERS TR ERERS

1.

2.

HRiEl% e,

a. B L11EEZE 0P6549 FRY J5611,
b. I L2 &EEEZE 0P6549 FHY J5612,
c. ¥ L3 1EEZE 0P6549 FRY J5613,

AN

¢

UPS

2
J5611 29

L1

J5612 %@

L2

J5613 %B

L3

HLS 7] 22

GEVERT

CRHEML. UPS %)

I

(R B

ERLE I SIES

E$% ( #&[OfRr 0P6548,

990-5783L-037

83



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

AF UPS S5aISRAZEXZENEALNIESSEKE

0P6549 )

% ( #20O¢#k 0P6548,
upsSt1_ _ _ _ __ ___ e ______VUps2
B PN | i N
' | I |
' | l |
| |
| _upsA _ : | _upsB_ |
| 0P8548_ VIR 0P6548 |
| " }
| J5520 28 | . 8% J5506 |
| | | [@)<] |
| J5506 23] , . Q¢ J5520 |
' | ' |
| J5522 33 — — 92 J5511 |
l e | : oP |
| 5511 %3] | ; 8 45522 |

| |
3[0 2
| 16 T | |
I 2 : ' 83 J5523 |
| R A ———— 8 T | |
| -~ | “T—
, 0P6549 : , 0P6549 :
| Js611 2001 | b1 1 182 Js611 |
' | l |
| J5612 % L2 |, | L2 % J5612 |
| J5613 ¢ (IR . J5613 |
: 290 1w |, : 3 |82 |
—————— | — |
| | | |
| | | |
' H— |
| - - - - - - — 1 [ F I ————— ]
. . B _I
: |
|
| fRi L B A :
4N | \ |
oL marork |
| |
I \ ‘
| ELETET |

84

990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

RFEIEAFNBEEZEEERESEERE ( Ok 0P6548, 0P6549 )

A
UPS 1 Al 2 i %ﬁ% iﬁ”r\ . upss i 4

T S s SR Sy S B A
: UPS A2 _UPSA | : _uPsB__ UPSB2 |
| 0P6548 DR 0P6548 |
| 310 ! |

2 2 |
| J5520 20 : 5 92 J5506 |
| | o3 |
| J5506 21 - | 92 45520 |
| | o |
' 15522 3 — S HEsus PBUS |
| PBUS pUS '© , | o |

2 )2
| J5511 3] 1 1 Q7 J9522 |

3[0 ! 2
| 15523 2 — 8 45512 |
' 2 | ' 83 15523 l
| J5512 33 ! ; ol |

=] | = ]

| — oo — | —I—:
| 0P6549 | | 0P6549 |
| Js611 291 | 11 - u |92 Jse1 |
| | |
| J5612 2 2 | | 2 J5612 |

1 1
: J5613 zB :Eﬁgﬁi: 82 J5613 |
| ____1E 13 |, L @1___ |
| ! | :
| ' | |
| ' |

|

G

v%@ﬁ@%%ﬁ'
| HEERTX

990-5783L-037 85



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

IRE SN A AR EE 2 (AR

. BESENEESIEEREES V0 YUSHTTERIRE 10 HIEANH
IR LR (W SRS S MER e, |76 1 i ) .

2. [43’] g Eﬂz%%&?xiﬁﬁ)\}z rRA/EG AR BRI R . FRRIEIT R EiERT
BT %%e

it AERBEREREREREOR. ESENAEEMEES TEINERRRS
HijEI% %<,

& SN 4k AR R

AANER

YID1FR T Class 2/SELV EBERLASMY TR EIEREMAER.
FTEEZAYFRBIRAERIAY 0 V EERE.
A RSIRF 24 VDC 10 mA,

{IF 0P6548 _EAYFFX SW5500 FAF A NimiskiZAER SELV BBR ( FEIRE )
B 2/NEBERIR0), ANSREIRINEBERIR , MIZEERNREES J5530,

/0 LK

1
= Vggvo mA_—||—_ — | AT
L] 2
& 11 fus
INT (1) AR ERAER 0P6548 ki J5502(77)
IN2 (#m=2) AR ERANER 0P6548 15 J5503(77)
IN3 (#E=3) AIEERMAER 0P6548 $24&i J5504(77)
IN4 ($234) AIEERAER 0P6548 &k J5505(77)
IN5 (#E=5) AIEERMAER 0P6548 $2£&i% J5510(77)
IN6 UOB TT£ AUX 8 0P6548 £k J5509(77)
IN7 FEREFF X 0P6548 14 J5508(77)
IN8 HMERIE R AR 0P6548 £k J5507(77)
IN9 SEHIMEBREIS N 0P6548 $2£%i% J5506(77)
IN 10 BRIMERREIL 0P6548 $4&i J5511077)
IN 11 (EFIRSERRF 0P6548 #£ki J5512(07)
IN 14 MegaTie 0P6552 ki J9027(77)

T e

iE: B ESANEE S ER AN 250 VAC 5 A,
FrE MBS RML IR AN 5 A BIRIA(RIG 22

(76) gﬁBEﬁgﬂE%@ SRTHNERS (APSRARDBIERR UPS ZiElES ) . WESEARFRMELEENE , BOAF UPS ZER
11U

(77) Class 2/SELV #5%%

86 990-5783L-037



e 2 1500 kW I/O #I4BHY UPS &%t
/0 HLAE
| ik B
Max 5 A/250 VAC
Max 5 A/24 VDC
D3
B 588 s
OUT 1 ( 4%FBE81) Bl =t fatii==r 0P6547 &£k 14939
OUT 2 ( #fFEZR 2 ) BILR=tifntizsrs 0P6547 4% J4940
OUT 3 ( 4#FB2E 3) AIEC Bk rE AR 0P6547 14l J4941
ouT 4 EHIMBEE Y 0P6548 H&ki J5520(78)
ouT5 MegaTie 0P6548 HeLki J5521(78)
ouT6 SRR BRI 0P6548 £kt J5522(78)
ouTt7 UPS 4TI Eras =N 0P6548 1k J5523(78)
OUT 8 ( 458 4) DR ERILHAkrERS 0P6548 ki J5524(78)
OUT 9 (42FE885) AIECEMtHAkEERR 0P6548 1 J5525(78)
OUT 10 ( 4kFB328 6 ) BILR=tifntizsrs 0P6548 1Lk J5528(78)
OuT 14 B 0P6552 3£ J9029(7¢)

(78) Class 2/SELV #p%%

»

I

(E2N (BIEF) EEEXEEIRI

990-5783L-037

87



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

F UPS ig&FZ[A1Y PBUS L4TELS

iE: AEiERE PBUS 248, PBUS S8 FRFEMifEE [ T2 ifesic RS HRiE)
T,

TRERH RS [EERHERA

|
=N

AN
N
Ih
eflle F
- N\
e

; R
\) 0 g 4 ”
WAN
k)
V4

< N\"\‘ S
i

:

AN AN
NN
L v e ANY

R

N

|

@ ©
@ ©
o d

- IPBUSTSRUss Iz I °
HHD o L 1 V( 4
rne=ne—l | I2°

1. RIBLITER , & PBUS &SI\ TEEH 0H-0889 &Y I/0 #HAERITREREE
EREITENL.
i¥: PBUS 1 IE% , PBUS 2 A414:.
iE: PBUS Z&HI2KEASHET 60 m (197 ft),

H=4 UPS HiNARRIR G 365
UPS 1 UPS 2 UPS 3

O |
PBUS 1 IE PBUS 1|_E PBUS 1|_=__®

O |
PBUS 2 lE | |PBUS ZFE | |PBUS 2|_.__®

88 990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

JMERE(S

HEILATEO
A. T4 Smart Slot , FRFREEIE-R ( AJIL ) - AP9630, AP9631. AP9635CH

i SRBMAT T = AP9810 &EEZE AP9631 BY, AP9635CH |, MIZ45 5
KEASHEIT 30 m (98 ft), EFEFEHHR.

B. Modbus F Modbus Dip FFXi&E.

C. MIE/ILAKM

/0 HEIEERE

990-5783L-037 89



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

Modbus Z45iEiE
iE: Modbus JEZFRIIRIZEEML =R 0H-9101 —FSiR M,
TRERHZEZRSFRY /0 YWEEERE] [EERHZEZRSFAY /0 YUEEERE

-~

a
%w
p<

| ] /’
et

1. SNERERIR LS.

90 990-5783L-037



B55% & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

2. IER Modbus £85. EFNEEIULIERR. NEFRIEENH TRMIRI.

iE: Modbus EZWEFRFREAE. ZIBRRERUNERT ( RIFAE
‘%1 cm ) . BT Modbus {ESZIRN ARG IFELL | RIKERE
7930 VDC,

58E UPS MIMZiER

990-5783L-037 91



2 1500 kW 1/O #IAEAY UPS R F5%

a6l - SEE UPS RIMSER

r 1
Modbus |
EALlE :
|

|

|

|

|

T 8 45

3. IRIEEEIZE Modbus DIP 7%,
4 28 TC v 4 LA bt 2 2RI 2 A vk

T === | ==
A& —c— —fc— — 3
3 4

1234 1234 1234 12

{—

92 990-5783L-037



BRI 2 1500 kW 1/O #1148/ UPS R

RIS
/0 HIfERIEREEH =TT

VOREE. (RIFSKERIT
£ UPS BEZAT , W/RIERERE AT ERFIZER,
FERABIRMEESHABGLFTERR.

1. 1242 Class 2/SELV £44,

I/0 HAEIEERE

2. BFREFENREIZIEF Class 2/SELV 445 L5,
3. BETrEFEIKmEE 2 38/ SELV &45 £77.

/0 YEIEmERE

N/
5
A \\'O

\

\

0

U

\
-\
\

‘/'\
— =

W
A\
Y
(==
\
\
\

N\

Class 2/
NSELV

4. BEREFEEZIIF Class 2/SELV LtERI LT3,

990-5783L-037 93



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

RN ERED

5. EFrERIAMAIRER.

/0 HEIEERE

/@mm%//\

.

[

J

=)

i fé@f

~

94

990-5783L-037



BRI 2 1500 kW 1/O #1148/ UPS R

6. EFrEEIGMAYER.
I/0 HEIEERE

= 0 0 "‘\

7. EFEE] 10 HUEAARMAI N ER.

I/0 HEIEE#RE

2x
b7 M4x16
y 2 X
M6x16
R/~ 2 X
@ M6x16
Lo — =

990-5783L-037 95



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &%

RN ERED

8. EIrREIRNTEEER.
/0 HEIEERE

9. (iR,

FRTE RIS =TT

JVOREER. RFERERIT
£ UPS BREZAT , W/IEREREIFTEERAIER.
FRRIBRERESHABBLFTERR.

1. EREREEIF (a-c) B HEIFEER =RER.

M6x16

2 X
M6x16

96

990-5783L-037



Fh UPS Sl EBEFNE & 1500 kW 1/O H1HERY UPS &%

% UPS ERSHIZEMHME

i NEIRRAVEZ BN EETTHE , BEARMEERS.
% UPS 522Xt - 1B UPS B{EFAMiBA.
BRXEEPHFBHEEMETR OFF ( Wi ) fIE.

BRI B/EBIERRA A RPHFERIBETEREMERE OFF ( Wi ) &,
FIFF UPS gl J.

BRAREBRIFTEEE BF2 ( ANF ) BiETE OFF ( BT ) &,

FIFF /0 #HAEFNERIRAERYRTI ],
M IO HIHE LR TN 2 B ER.

N o g kMo Dd -

990-5783L-037 97



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% 7 UPS BisEREMNE

8. TEArLHR(FRl , WEAASMANSEAL/DC fHHE LIREHE.

uiRRes, (RIFEKAIN
fEdkaRiRiERl , MEFHAZ MEN/ZH/HL/DC {3  DiREHRE.
KRB EESHABGLSFTERR.

/0 HEIEmRE

-

9. WRFFFHRT /O HAERAIFTRERIRL. #1380 V. 400V, 415V 1440V #45t
FRAYERRLEIZERS, 66 TUE480 V RAFRHFEIREIESRS, 69 T,

10. BrFFFHRT /0 HWERRTBEE 4. ERES4, 72 T4,

1. AFHRBETUEZ BRIEEEHE | IBEARIEMERS. HEEHEREMEMIEE
SINERIIUAIRSREBRSS SR EEFED,

12. FVEIEEERMEREESR. ZERFUSHEENRE. FR L EHE
B T1I,

13. #F FHVERYTRERFHESZZEA B ERIRET, MFVEIEEAISISTENEEERE
ZEREIT. FEAERYIERY, 52 T,

14. KRG FRSIREFEEWIAE, HERI/O JIERISREIRZEES, 93 TR
HERIREHIEES, 96 I,

15. KAFHIENIAER].
16. FARAVERYSZH , EEM SitETTRER.

98 990-5783L-037



7B UPS BisERE=FVE & 1500 kW 1/O H14E/9 UPS &%t

17. BUEEHAT NS M SIS IS,
-
AZS

= Ll
TIERIBIECERTAETIR, REMKFRE LTk,
BRI ERTIEIES ( IR—ERA ) ik,
FE%D , ANEITEERRAIEEEER.
FFRPIRETESHABBLHRFIRNFTERR.

18. IFRTHEESPIOMEREZR. ¥ERFUSHEEFRERRE. FUZEEH
EXZE 50 T4,

19. WFISHIERRIKKAESEBIERERIER :

N

|

S

NFRIEHEERIKEAEEER UPS IR | 15t
EMARBERVERREF S ENIF)I ;
EREITREREREzEmie ;
RAESRIFEE ( fINEESE ) B m=iR,

FFRPIRETRESH AP HRFIRNFTERR.

N

SR
%ﬁ)ﬁ*ﬁ%&%ﬁiﬂ% , BRG], EREAESER/ ARSI NSRS S TIPS

FRRIBIRFIRESHMA BB HRSRTFTERR.

IEHEK
& UPS BN EIETEESITEPR, TRV RZIENERZ, /01
TEEEE : 876 kg (1931 Ib), EBJRIEEEE : 540 kg (1190 Ib),

RAESZEBIVEE R L.

SR
TR ERFER LRI AR EEE.
%ﬁzﬁ%ﬁ@ﬁ%?ﬁi@%‘.—'& , BEB AR AR EN BT A2 P AYRENFNS

FRRBIRMERESHABBLFERR.

AEE

BB EIRE
E%ﬁ%RE/}EEEE%E@E?E%E/S‘EEW@ , ARIEPESE S HIERIR

FRRIBIRFIRESHMA BB HRSRTFTERR.

990-5783L-037 99



& 1500 kW /O H1#EHY UPS &% FB& UPS SIS ERBEHUE

20. BUTLATBREZ— -
— IRBRHE | Bk
— B 10 HUAE/EIFNER EF N EHITRE.

21. (UERTEMMBERE UPS : RIRLIEFMEIM SRS /0 HUEMEIRE.
BALEMA | BERLEDER, 48 T, el PR/REEmER S TR

TPk

uiRRER, (RIFEKAIN
[BEnE P /R FEMI R S AR TEhk.
KRB EESHABGTFTERR.

100 990-5783L-037






IEMfERS

35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
France

+33(0) 141297000

* 9 9 0-5783L -037 %

HTFEMRE BRI AREE | BEREA LR A HRYERE95IA.

© 2016 — 2025 FEMIERS. IRINATA.
990-5783L-037


https://www.se.com

	Galaxy VX 
	目录 
	重要安全说明 - 请妥善保管 
	FCC 声明 
	电磁兼容性 
	安全注意事项 
	电气安全 
	电池安全 


	规格 
	配置概述 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统（单市电）概述 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统（双市电）概述 
	并机系统 

	含 1500 kW I/O 机柜的 500 kW UPS 系统规格 
	含 1500 kW I/O 机柜的 750 kW UPS 系统规格 
	含 1500 kW I/O 机柜的 1000 kW UPS 系统规格 
	含 1500 kW I/O 机柜的 1100 kW UPS 系统规格 
	含 1500 kW I/O 机柜的 1250 kW UPS 系统规格 
	含 1500 kW I/O 机柜的 1500 kW UPS 系统规格 
	建议的上游保护和线缆规格 – IEC 
	建议的上游保护和线缆规格 - 1250 kW UPS 
	IEC 建议的螺栓和线耳规格 

	建议的上游保护和线缆规格 – UL 
	建议的上游保护和线缆规格 - 1500 kW UPS 
	建议铜线所用的螺栓和线耳规格 
	建议铝线所用的螺栓和线耳规格 

	逆变器短路能力（旁路不可用） 
	扭矩规格 
	环境 
	合规性 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统重量和尺寸 
	含 1500 kW I/O 机柜的 UPS 系统的间距 
	电源线缆整理指南 

	随附安装套件概述 
	I/O 机柜随附的安装套件 
	电源柜随附的安装套件 

	安装步骤 
	拆下前门以便于操作（可选） 
	机械安装 
	安装背面固定支架 
	机柜的摆放 

	连接电源线 
	顶部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	底部线缆接入系统中 I/O 机柜的电源线连接准备 
	安装单市电安装套件 0H-9161 
	380 V、400 V、415V 和 440 V 系统中的电源线连接 
	480 V 系统中的电源线连接 
	安装正面固定支架 

	信号线 
	I/O 机柜和电源柜之间的信号线敷设 
	外部信号线的连接准备。 
	与开关设备的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 
	与标准电池柜的信号电缆连接（接口板 0P6547、0P6549、0P6552） 
	与电池断路器柜的信号线连接（接口板 0P6547、0P6548、0P6549） 

	紧急停机 (EPO) 连接 
	外部同步连接 
	用于 UPS 与固定电压源基本同步的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 
	用于 UPS 与动态同步主装置双同步的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 
	用于固定并机同步主装置的信号线连接（接口板 0P6548、0P6549） 

	设备与输入接点和输出继电器之间的连接 
	输入接点和输出继电器概述 

	并机 UPS 设备之间的 PBUS 线缆敷设 
	外部通信 
	Modbus 线缆连接 


	最终机械装配 
	I/O 机柜的最终机械装配 
	电源柜的最终机械装配 

	拆除 UPS 或将其移至新位置 


